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H A T Á R O Z A T
A Tisza Maros Vidéki Zöldhulladék Kezelő Újrahasznosító Szociális Szövetkezet (6774 Ferencszállás, Iskola u. 4.) megbízásából az Uni-Terv Környezetvédelmi Mérnöki Bt. (6753 Szeged, Jávorka u. 7.) által 2017. október 30-án – az Újszentiván 052/7 hrsz. alatti hulladékkezelő telepen folytatott hulladékkezelő és -hasznosító tevékenység tárgyában – benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, hogy a tervezett tevékenység megvalósítása esetén, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107/a. pontja szerint minősül (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól), nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti hatásvizsgálatot végezni.

A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján tájékoztatom, hogy a tevékenységet csak a létesítmények kialakítását, megépítését követően, hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhetik meg, következő feltételekkel: 

1. A hulladékgazdálkodási engedély iránti kérelemben a jogszabályban előírt kötelező tartalmi követelményeken túl, a 17 08 02 azonosító kódú gipsztartalmú építési-bontási hulladék hasznosításának a technológiáját kell ismertetni, amely igazolja annak létjogosultságát.

2. Szállítási tevékenységet csak nappal (06 és 22 óra között) lehet végezni.

3. Kerülni kell a gépek (zajforrások) indokolatlan üzemeltetését (álló gépjárművek motorjainak járatását, stb.).

Szakkérdés vizsgálata:

1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-
egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:

· A tevékenységet, úgy kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat nem okozhat.

Szakhatóság állásfoglalása:

Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/5624-1/2017. ált. számú állásfoglalása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11) által megküldött, a Tisza Maros Vidéki Zöldhulladék Kezelő Újrahasznosító Szociális Szövetkezet (6774 Ferencszállás, Iskola u. 4.) megbízásából eljáró Uni-Terv Környezetvédelmi Mérnöki Bt. (6723 Szeged, Jávorka u. 7.) kérelmére, Újszentiván, 052/7 hrsz. alatti telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenység előzetes vizsgálati eljárásában a CS-06Z/01/08226-5/2017. számú szakhatósági megkeresésére az alábbi szakhatósági állásfoglalást adom.
Az előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához

az alábbi feltételekkel hozzájárulok:

Előírások, feltételek:

1. A tevékenységet a felszíni- és felszín alatti vizek veszélyeztetését kizáró módon kell végezni.

2. A tevékenység végzése során nem okozhatják a 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot felszín alatti vízben. 

Felhívom a figyelmet, hogy a telephely vízellátását biztosító fúrt kút vízjogi üzemeltetési engedélyét a vízhasználatokban bekövetkező változás esetén módosítani szükséges.
Megállapítom továbbá, hogy a tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból nem jelent olyan hatást, amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna szükségessé.
Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 

A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44.§ (9) bekezdése alapján csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott fellebbezésben lehet.”

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül a Pest Megyei Kormányhivatalhoz, mint országos környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalához, mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett  szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlájára kell átutalni, és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon jogerőre emelkedik.

I N D O K O L Á S

A Tisza Maros Vidéki Zöldhulladék Kezelő Újrahasznosító Szociális Szövetkezet megbízásából az Uni-Terv Környezetvédelmi Mérnöki Bt. 2017. október 30-án az Újszentiván 052/7 hrsz.-ú ingatlanon hulladékkezelő és -hasznosító tevékenység tárgyában a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati dokumentáció elbírálása iránti kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz, és kérte az eljárás lefolytatását. 
Telephelyen tervezett hulladék gyűjtési, hasznosítási kapacitás:
10.000 t/év (amelybe beletartozik a már az ingatlanon lévő építési-bontási hulladék)

Tervezett tevékenység:

A telephely Újszentiván községtől mintegy 1,1 km-re ÉNY-ra helyezkedik el, az ingatlanon korábban laktanyaépület volt, a település gazdasági- ipari (Gip 2) övezetében helyezkedik el. A telephely közvetlen közelében a Bovira Zrt. foglalkozik kül- és beltéri épületdíszek, valamint csomagoló- és szigetelőanyagok gyártásával. A telephely a sűrűn lakott területektől 1,1 km-t meghaladó távolságban helyezkedik el. 

A Szövetkezet az Újszentiván 052/7 hrsz.-ú bérelt ingatlanon és külső munkaterületeken hulladék hasznosítási és előkezelési tevékenységet tervez folytatni. A kezelésre kerülő hulladékok egy részét az ingatlanon jelenleg már megtalálható, az egykori katonai bázis elbontásából keletkezett pár ezer tonna mennyiségű inert hulladék jelenti, de mivel az ingatlan alkalmas inert hulladékok kezelésére, így további hulladékhasznosítást kívánnak itt folytatni.

A hasznosítási technológia mellett a telephelyen sor kerül papír és műanyag alapú csomagolási hulladékok és veszélyes anyagokat nem tartalmazó szigetelőanyag hulladékok előkezelésére is 200 t/év mennyiségben, amely hulladékokat válogatni, szükség szerint aprítani és tömöríteni kell.

A Szövetkezet az Újszentiván 052/7 hrsz. alatti ingatlanon kívül külső helyszíneken is végezni kíván inert hulladék hasznosítási tevékenységet, amikor a hulladékok gazdaságosan történő szállítása nem megoldott. 

Az építési és bontási hulladékok kezelésén túl zöldhulladékok külső helyszíni kezelése is szerepel a tervezett tevékenységek között, a keletkezés helyszínén tervezett az aprítás, előkezelés, ezt követően pedig lehetőség van a helyszínen történő felhasználásra, ill. a biomasszának történő továbbértékesítésre is.

A fentiek közül a telephelyhez kötött hulladékhasznosítási tevékenység az építési-bontási hulladék Újszentiván 052/7 hrsz.-ú telephelyen történő hasznosítása, ezért az előzetes vizsgálat ezzel a tevékenységgel kapcsolatban vizsgálandó.

Az ingatlan művelési ág alól kivett telephelynek minősül, teljes területe 36.291 m2, amelyből hulladékgazdálkodási célokra 4.200 m2 kerül bevonásra. A hulladékkezelő terek, illetve anyagdepóniák helyének kialakítása részben betonozott, nagyobb részt a hasznosítás során nyert tört anyaggal kerül megerősítésre.

A R. 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, a környezethasználó előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. számú mellékletben szerepel.

A tevékenység a R. 3. sz. melléklet 107. a) pontja (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól) alapján a környezetvédelmi hatóság döntésétől függő, hogy környezeti hatásvizsgálat köteles-e.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet (továbbiakban Rendelet) 8/A. (1) bekezdése és 9. § (3) bekezdés a) pontja alapján az elsőfokon eljáró környezetvédelmi hatóság megyei illetékességgel - a jogszabályban megállapított esetek kivételével - a megyei kormányhivatal megyeszékhely szerinti járási hivatala.

A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján a hatásterületen élő ügyfeleket és az ügyfélnek minősülő szervezeteket az eljárás megindításáról hirdetményi úton értesítette.

Hatóságunk a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a honlapján 2017. november 3-tól közzétette az eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – közhírré tétel céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti önkormányzat jegyzőjének. A közlemény Újszentiván Község Önkormányzati Hivatalban 2017. november 9. napjától 2017. november 24. napjáig közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett. 

*

Hatóságunk szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a Rendelet 28. § (1) bekezdés alapján történt.
A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkező részben előírtuk. 
1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A megküldött dokumentáció alapján megállapítom, hogy a létesítmény megfelel a hatályos vonatkozó közegészségügyi jogszabályoknak. 

Hatáskörömet és illetékességemet az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 2. §, 4. §-ai, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet, 2. melléklet 128-132. pontja és a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 66/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 1. melléklet 5.3., 5.5., 5.6. pontjai biztosítják.
*

A szakhatóságot a Rendelet 28. § (3) bekezdése alapján kerestem meg 2017. november 3-án.

A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam. 

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:
„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11), a Tisza Maros Vidéki Zöldhulladék Kezelő Újrahasznosító Szociális Szövetkezet (6774 Ferencszállás, Iskola u. 4.) megbízásából eljáró Uni-Terv Környezetvédelmi Mérnöki Bt. (6723 Szeged, Jávorka u. 7.) kérelmére, Újszentiván, 052/7 hrsz. alatti telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenység előzetes vizsgálati eljárásában Hatóságom szakhatósági állásfoglalását kérte.

A 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése és az 5. sz. melléklet II. táblázat 3. pontja alapján előzetes vizsgálati eljárásban annak elbírálására, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása kérdésében, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol, valamint annak elbírálására, hogy a tevékenység kapcsán a felszíni és felszín alatti vizek minősége és mennyisége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, az első fokú eljárásban a Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatóságként jelöli ki.

A Hatóságom részére elektronikus úton rendelkezésére bocsátott tervdokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam meg: 

A telephely vízellátása kiépített, a szociális épület vízellátása az Alföldvíz Zrt. kezelésében lévő 35600/2440-13/2017.ált. számú vízjogi üzemeltetési engedély alapján üzemelő kútról biztosított. A kommunális szennyvizek elhelyezése a vízjogi engedélyben is nevesített vízzáró szennyvízaknában történik. Vízfelhasználás történhet még pormegkötési célokra, amikor a vizet permetezve használják, így biztosítható, hogy a pormegkötésen felül, felesleges vízfelhasználás nem történik, ennek megfelelően technológiai szennyvíz, illetve csurgalékvíz keletkezése nem várható.

A területre hulló csapadékvizek az adott területeken elszikkadnak.

A döntést megalapozó jogszabályhelyek:

· A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. Rendelet 10. § (1) a) bekezdés alapján szennyező anyagok felszín alatti vízbe történő bevezetésének megelőzésére vagy korlátozására, a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és – az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével – műszaki védelemmel folytatható.

· A 219/2004. (VI. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz, földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

· A felszín alatti vízre vonatkozó (B) szennyezettségi határértékeket a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg.

· A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1) bek. szerint a felszíni víztest jó állapotának eléréséhez és fenntartásához a kibocsátó köteles e rendelet és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény vonatkozó előírásainak betartásával hozzájárulni.

· A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. Törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy

a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;

b) megelőzze a környezetszennyezést;

c) kizárja a környezetkárosítást

A fentiek figyelembevételével megállapítom, hogy a tervezett tevékenység – a hatáskörömet érintő szakkérdések tekintetében – nem okoz jelentős környezeti hatást, ezért a tevékenység végzéséhez környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.

A tervezett tevékenység a rendelkező részben előírtak betartásával megfelel a hatóságom hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. Tv. 33/B (1) bekezdése alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított 21 napon belül köteles megadni. 

A szakhatósági megkeresés 2017. november 10. napján érkezett a hatóságra. Hatóságom a szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

A Ket. 33. § (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határidőbe a hiánypótlásra irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő. 

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44.§ (9) bekezdése zárja ki. 

Hatóságom illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III. 31.) Korm. rendelet 5. sz. melléklet II. táblázat 3. pontja alapján, az ott meghatározott szakkérdésekre kiterjedően, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.”

*

Technológia leírása:
A feldolgozandó építési-bontási hulladékokat közúton tehergépjárművekkel szállítják be a telepre külső beszállítók. A hulladékok mennyiségét megfelelő hídmérleg híján műszaki becsléssel állapítják meg.

A telephely tárolásra alkalmas területe összesen 2.500 m2, amelyen egy időben maximum 10.000 tonna anyag, vagy hulladék tárolható.

A teherautók a beszállított hulladékot a tároló területre borítják, ahol elsődlegesen az ép cserép és tégla kerül kiválogatásra az újrahasználtra történő értékesítés érdekében. 

A vállalkozás a saját, illetve esetenként bérelt munkagépével adagolja a hulladékot a törőgépbe. A törőgéppel aprítják a hulladékot, majd az osztályozógéppel szelektálják a frakciókat. Az osztályozógép szállítószalagjairól háromféle, homogén frakciók kerülnek le, melyek frakciónként kerülnek külön gyűjtésre.
A földhulladék esetében első lépésként szükséges a föld és az idegen anyagok rostálással történő szétválogatása. A rostálás eredményeként törmelékmentes föld keletkezik, a leválogatott törmelék további kezelése szükség szerint töréssel történik.

A szennyeződéstől mentes vasúti pálya kavicságyának hulladékának hasznosítása válogatással, osztályozással történik, törésre nem kerül a hulladék.

A bitumen hulladékokat a törést követően alapanyagként fogják értékesíteni bitumengyártáshoz.

A kevert összetételű építési-bontási hulladékok esetében válogatással kezdődik a kezelés, amely során  a hulladékból kiválogatják az energetikailag hasznosítható vegyileg nem kezelt fát, az ép téglát és cserepet, a fém- és műanyag hulladékokat. 

A vegyileg kezeletlen fahulladékot tüzelőanyagként, a nem törött téglát és cserepet építőanyagként értékesítik, a hasznosítható fém, műanyag valamint tüzelőanyagként nem értékesíthető fa hulladékokat engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodónak értékesítik.

A kezelésre átvett építési-, bontási hulladékból kigyűjtött, hasznosításra alkalmatlan, vagy a telephelyen keletkező nem hasznosítható hulladékokat gyűjtést követően átadják arra engedéllyel rendelkezőnek. 

Az építési-bontási hulladék töréséhez, kezeléséhez elsősorban saját tulajdonú alacsony kapacitású berendezéseket tervez üzemeltetni, de eseti nagyobb beszállításoknál (vagy pl. az ingatlanon felhalmozott inert hulladék kezelését tekintve) szükség lehet hasonló profilú vállalkozásoktól nagy kezelési kapacitású eszközök bérlésére is.

A saját tulajdonban lévő törőgép Red Rhino 3000 típusú, amely mobil berendezés, így alkalmas építési-bontási helyszínekre kitelepülni. A pofás törő 10 és 1000 mm-es aprítási tartományban max. 15 t/óra kapacitással képes beton, tégla, cserép, kerámia és vegyes építési hulladék feldolgozására. A törési frakció a megrendelői igényeknek megfelelően kerül beállításra.

Telephelyen hasznosítani szándékozott hulladékok:

	Azonosító kód
	Megnevezés
	Mennyisége [t/év]

	17 01 01
	Beton
	10.000

(amelybe beletartozik a már az ingatlanon lévő építési-bontási hulladék)

	17 01 02
	Tégla
	

	17 01 03
	Cserép és kerámia
	

	17 01 07
	Beton, tégla cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól
	

	17 03 02
	Bitumen keverékek, amelyek különböznek a 17 03 01-től
	

	17 05 04
	Föld és kövek amelyek különböznek a 17 05 03-tól
	

	17 05 08


	Vasúti pálya kavicságya, amely különbözik 170507-től
	

	17 08 02
	Gipsz alapú építőanyag amely különbözik a 170801-től
	

	17 09 04
	Kevert építkezési és bontási hulladékok, amelyek különböznek a 17 09 01, 17 09 02 és 17 09 03-tól
	

	20 02 02 
	Talaj és kövek
	

	20 02 03
	egyéb, biológiailag lebonthatatlan hulladék
	


A 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklet szerinti hulladékgazdálkodási tevékenység:

	R5
	Egyéb szervetlen anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a talaj hasznosítását eredményező talajtisztítást és a szervetlen építőanyagok újrafeldolgozását);

	R12
	Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pellet-készítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés)


Hulladékgazdálkodás

A kezelésre beszállított inert hulladék, illetve a tört anyag tárolása szilárd burkolattal, valamint tört anyaggal ellátott területen lévő depóniákban történik.

A telephelyen egy időben  kezelésre váró hulladék és kezelésen átesett tört anyag és föld mennyiségét a tárolásul szolgáló területek kapacitásai alapján lehetséges meghatározni.

Az inert hulladék kezelése során esetlegesen keletkező másodlagos hulladékokat kiválogatást követően szelektíven tervezik gyűjteni a kezelőnek történő átadásig.

A telephelyen az építési-bontási hulladék kezelését törőberendezéssel tervezik végezni időszakosan. 

A telephelyen hasznosított építési-bontási és föld anyagot a cég értékesíteni kívánja.

Levegőtisztaság-védelem

A létesítmény működése során levegőszennyezés a be- és kiszállítási, valamint a kezelési tevékenység végzésekor keletkezik.
Szállítás:

Teljes kapacitás esetén a napi várható maximális gépjármű forgalom 10 db gépjármű. A gépjárművek főleg diesel üzeműek. A szállítójárművek porral és kipufogógázzal (elégetlen CH, CO, NOx, szilárd légszennyező anyag) szennyezik a levegőt.
A környezeti levegőre a szállítással gyakorolt hatás csökkentése érdekében az alábbi intézkedéseket teszik:

· A szállításban csak olyan gépjármű vesz részt, mely rendelkezik érvényes műszaki vizsgával, amely az emissziós normáknak való megfelelést is igazolja.

· A telephelyről történő ki- és beszállítás csak pormentes edényzetben (zárt, ill. fedett konténerben), valamint ponyvával, takarófóliával fedett tehergépjárművekkel lehetséges.

· A telephelyen a felesleges üresjáratot kerülik.

· A telephelyen belül a haladási sebességet 10 km/h-ban maximalizálják.

· Tartósan szeles időben a munkálatokat ideiglenesen fel kell függeszteni.

· A munkaterületet, ill. a szállítási útvonalakat a másodlagos porkibocsátás megelőzése érdekében folyamatosan pormentesíteni, takarítani kell, amennyiben az indokolt. 

A légszennyező anyag növekmény kis mértékű levegőminőség romlást okoz a beruházási területen, valamint a megközelítési útvonalakon. 

A szállításból származó emissziók hatásterülete a szállítási útvonalak tengelyétől mért kb. 50 méteres zónára terjed ki.

Kőtörés:

A kőtörés technológiája porral és a kőtörő diesel üzemű motorjának kipufogógázával terheli a környezeti levegőt.

A környezeti levegőre a kőtöréssel gyakorolt hatás csökkentése érdekében az alábbi intézkedéseket teszik:

· A törőgépet az állandó emberi tartózkodásra szolgáló épületektől és az azokhoz tartozó ingatlan területektől a telephely legtávolabb eső pontján helyezik el.

· A kőtörő berendezést csak a vízpermetező egyidejű használata esetén üzemeltetik.

· A törőgép munkájának végeztével a keletkezett és kiülepedett port haladéktalanul összegyűjtik, és elszállításig a kiporzást megakadályozó módon tárolják a másodlagos kiporzás megelőzése végett.

· A telephely üzemelése során a diffúz porkibocsátást minden technikai és munkaszervezési eszközzel minimálisra csökkentik. 

A fenti intézkedések betartása esetén, a telephelyen végzett tevékenység por és kipufogógáz szennyezése elviselhető mértékűnek tekinthető, hatásterülete a munkavégzés és a telephely közvetlen környezetének 100 méteres körzetére korlátozódik. Ebben az esetben külön levegőtisztaság védelmi intézkedések nem indokoltak. A telephely tulajdonosának azonban az elérhető legjobb technika alkalmazásának érdekében a rendelkezésre álló legújabb műszaki megoldásokat folyamatosan figyelnie, és azokat a legrövidebb időn belül alkalmaznia kell. 

A törőgép helyétől számított 100 m-en belül található, lakóépület nem tartalmazó ingatanok a következők: Újszentiván 052/7, 052/1, 052/2, 052/10, 052/12, 052/13.

A dokumentáció vizsgálta a tervezett tevékenységet a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 4. sz. melléklet h) pontja szerinti szempontrendszer alapján, az éghajlatváltozással összefüggő előzetes érzékenységi vizsgálatot elvégezték.
Zaj- és rezgésvédelem

A telephelyen hulladékhasznosítási tevékenységet kívánnak folytatni gazdasági ipari (Gip 2) övezeti területen. Környezetében beépítetlen területek vannak, szomszédságában a Bovira Zrt. (Újszentiván 052/7 hrsz.) található, ahol hungarocell szigetelő anyag gyártását végzik. A legközelebbi védendő épület a 810 méterre van az Újszentiván, Kökény és Rózsa utca sarkán. Zajforrások: 4 db törő-, 1 db osztályozó-, 1 db bálázó-, 1 db kötegelő gép, rakodógépek. A szállítás a 43104 számú közúton történik, a célforgalom zajkibocsátása a szállítási útvonalon elhanyagolható mértékű járulékot ad (0,08 dB).

A dokumentum zajvédelmi munkarésze alapján a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. mellékletében megállapított zajterhelési határértékek teljesülnek, a számításokkal meghatározott hatásterület 90 méter, amelyen belül védendő épület nem található.

Természetvédelem

Az ingatlan nem érint országos jelentőségű védett természeti területet, Natura 2000 területet. A védett természeti érték élőhelyeként nem ismert telephelyen a tervezett tevékenységnek kedvezőtlen természetvédelmi hatása nincs. 

Földtani közeg védelem

A Szövetkezet által bérelt, 36.291 m2 nagyságú Újszentiván 052/7 hrsz. alatti ingatlan kivett művelési ágú terület. A tervezett tevékenység kapcsán termőföld igénybevételére nem kerül sor.

A telephely vízellátása kiépített kútról biztosított, szociális épület az Újszentiván 052/12 hrsz. alatti ingatlanon található. A szociális ellátásból származó szennyvizek elhelyezése vízzáró szennyvízaknában történik. A porzásra hajlamos felületeknél pormegkötési célokra vízpermetet alkalmaznak. A porterhelés intenzitásának csökkentésére alkalomszerűen felhasznált víz beépül az anyagba, illetve elpárolog; földtani közegre károsan ható technológiai szennyvíz a tevékenységből adódóan nem keletkezik.

A tárgyi ingatlanra – és külső munkaterületekre ​– hulló csapadékvíz az inert hulladékokból veszélyes anyagot nem old ki, a talajba szivárogva elszikkad, valamint elpárolog.

A munkavégzés során a szállító járművek, nagy tömegű munkagépek, anyagmozgató berendezések taposó hatása idéz elő lokális jellegű változást a talaj struktúrájában, agronómiai szerkezetében (talajtömörödés).

Talajszennyezés havária esetén alakulhat ki a munkagépek meghibásodása, ezáltal a szénhidrogén származékok (üzemanyag, hidraulikaolaj, kenőzsír) elcsepegése, elfolyása következtében. A helyszínen biztosított felitató-anyagok alkalmazásával a talajfelszínen bekövetkező szénhidrogén-tartalmú szennyeződés megszüntethető. A szállítójárművek, munkagépek üzemanyaggal való feltöltése üzemanyagtöltő állomáson, illetve a telephelyen történik üzemanyaghordóból, szivattyú segítségével. Az áttöltés idejére kármentő tálca kerül alkalmazásra megakadályozva a szénhidrogén származékok talajba kerülését. A tevékenység munkálatainak szakszerű és körültekintő végzésével a talajt érintő hatások minimalizálhatók.

A fentiek alapján megállapítható, hogy a tervezett beruházás nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást a korszerű, környezettudatos műszaki megoldásoknak köszönhetően, a földtani közegben tartós, vissza nem fordítható károsodás nem következik be.
A R. 5. § (3) bekezdése alapján „A környezetvédelmi hatóság a határozata rendelkező részében meghatározhat olyan környezetvédelmi feltételeket, illetve szempontokat, amelyeket a tevékenység engedélyezése során figyelembe kell venni.”

*
Hivatalunk 2017. november 3-án – figyelemmel a R. 1. § (6b) és (6c) bekezdésére – belföldi jogsegély keretében megkereste a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét.  

Újszentiván Község Jegyzője a megkeresésre 2017. november 17-én 1940-3/2017. számon az alábbi nyilatkozatot adta:
„A tevékenység a helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati szabályozással és a településrendezési eszközökkel összhangban van.”
A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hivatalunk megállapította, hogy a tervezett tevékenység várhatóan nem okoz jelentős környezeti hatást földtani közeg-, levegő- zaj- és rezgésvédelmi, hulladékgazdálkodási, valamint táj- és természetvédelmi szempontból.
A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem tartozik, tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a R. 5. § (2) bekezdése ac) pontja alapján a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély birtokában kezdhető meg. A rendelkező részben tett környezetvédelmi feltételeket, illetve szempontokat a R. 5. § (3) bekezdése alapján írtam elő.

A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CS-06Z/01/08226-2/2017. számú határozatával függő hatályú döntést hozott, amelyhez nem fűződnek joghatások, tekintettel arra, hogy hatóságunk 2018. január 2. napjáig az ügyben érdemi döntést hozott.

A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam. 

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, amely a megtámadott döntést hozta.

Hivatalunk jelen határozatot az 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelében – jogerőre emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján – nyilvánosan közzéteszi.
Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2018. január 2.
Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határoztam meg.

A jogorvoslati eljárási díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a Rendelet 8/A. § (1) bekezdése állapítja meg.

S z e g e d, 2017. december 8.

Dr. Holubán Csilla 


járási hivatalvezető nevében és megbízásából:


Dr. Mader Balázs


osztályvezető

Kapja:
1. Tisza Maros Vidéki Zöldhulladék Kezelő Újrahasznosító Szociális Szövetkezet 6774 Ferencszállás, Iskola u. 4.




tv.

2. Uni-Terv Környezetvédelmi Mérnöki Bt. 6723 Szeged, Tabán u. 26. I/1

3. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Ig. Igazgató-helyettesi Szervezet 

Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 6728 Szeged, Napos út 4.

4. CsMKH Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály 1. Népegészségügyi Osztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.             

5. Újszentiván Község Jegyzője 6754 Újszentiván, Felszabadulás u. 7.
6. CsM-i Katasztrófavédelmi Ig. 6721 Szeged, Berlini krt. 16-18.       tájékoztatásul
7. Irattár
Postacím: Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály 2. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály

( 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.
6701 Szeged, Pf. 1048.

( +36 (62) 680-165

( www.csmkh.hu
( ktfo@csongrad.gov.hu
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