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HATÁROZAT
A TRIVEGA Kft. (6762 Sándorfalva, Dózsa Gy. u. 1/A., KÜJ: 103 506 430) megbízásából a POSDCORB Bt. (6600 Szentes, Farkas Mihály u. 1.) által 2018. május 4-én, majd 2018. május 11-én – Forráskút, Forráskúti dűlő 19. szám (052/91 hrsz.) alatti ingatlanon több lépcsőben tervezett kertészeti beruházás részeként megvalósuló csarnoképület létesítése tárgyában - benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, hogy a tervezett tevékenység megvalósítása esetén, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 128. a) pontja („Egyéb, az 1–127. pontba nem tartozó építmény vagy építmény együttes beépített vagy beépítésre szánt területen, 3 ha területfoglalástól”) szerint minősül, nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti hatásvizsgálatot végezni.
A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján tájékoztatom, hogy a tevékenységet csak a létesítmények kialakítását, megépítését követően, a szükséges építési engedélyek birtokában kezdhetik meg.
Szakkérdés vizsgálata:

1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-
egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:

· A tevékenységet, úgy kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat nem okozhat.

2. örökségvédelmi szakkérdésben, így különösen kulturális örökség (nyilvántartott műemléki értékek, műemlékek, műemléki területek védelme, nyilvántartott régészeti lelőhelyek, védetté nyilvánított régészeti lelőhelyek, régészeti védőövezetek) védelmére kiterjedően:
A tervezett beruházás a kulturális örökség védelme jogszabályban rögzített követelményeinek a kérelemben foglaltak szerint megfelelnek, az alábbi feltételekkel:
Az engedélyezés alá eső munkaterületeken régészeti megfigyelést kell végezni.

A beruházó és/vagy a kivitelező vegye fel a kapcsolatot a területileg illetékes múzeummal (Móra Ferenc Múzeum, 6720 Szeged, Roosevelt tér 1-3.) és állapodjon meg a régészeti tevékenység elvégzéséről. 
Az engedélyes tartozik továbbá a munkakezdés és a műszaki átadás-átvételi eljárás időpontjáról a Járási Építésügyi és Örökségvédelmi Osztályt tájékoztatni. A műszaki átadás-átvételhez csak akkor áll módunkban hozzájárulni, ha kérelemhez csatolják a régészeti megfigyelésről szóló jelentést. 

Ha a régészeti megfigyelés során régészeti bontómunka válik szükségessé, akkor legalább a beruházási földmunkával érintett mélységig az előkerült régészeti jelenség vonatkozásában a régészeti bontómunkát és az elsődleges leletfeldolgozást a régészeti megfigyelés keretében kell elvégezni.

3. a termőföld mennyiségi védelmének követelményei vizsgálatára kiterjedően:
A Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala Földhivatali Osztálya, a Forráskút 052/91 helyrajz számon történő csarnoképület létesítéséhez - termőföld mennyiségi védelmének követelményei tekintetében - kikötés nélkül hozzájárul.

4. növény- és talajvédelmi szakkérdés, így különösen a termőföldre gyakorolt hatások vizsgálata:
· A dokumentáció elfogadása talajvédelmi szempontból javasolható.

· A beruházást úgy kell megvalósítani, hogy az érintett és a környező termőföldön a talajvédő gazdálkodás feltételei ne romoljanak

· A beruházás megvalósítása során a beruházó köteles gondoskodni a humuszos termőréteg megmentéséről és hasznosításáról.

Szakhatósági állásfoglalás:

Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály TVH-104821-1-1/2018. ált. számú állásfoglalása:
„Trivega Kft. (6762 Sándorfalva, Dózsa Gy. u. 1/A) által benyújtott kérelem alapján, a Forráskút, Forráskúti dűlő 19. szám (052/91 hrsz.) alatti ingatlanon építendő üvegház és kiszolgáló létesítményei előzetes vizsgálati dokumentációjának elfogadásához 

szakhatósági hozzájárulásomat megadom az alábbiak szerint.


Előírások: 
1. A létesítmények megvalósítása és üzemeltetése a felszíni-, illetve a felszín alatti víz veszélyeztetését kizáró módon végezhető. 
2. A kivitelezés és tevékenység során nem okozhatják a felszín alatti víz szennyezése szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló jogszabályban meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot a felszín alatti vízben. 
3. A kivitelezés és a tevékenység során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható. 

Megállapítom, hogy a tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból nem jelent olyan hatást, amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna szükségessé. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen fellebbezésnek helye nincs, a 2016. évi CL. tv. 55. § (4) alapján a szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül a Pest Megyei Kormányhivatalhoz, mint országos környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalához, mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz – csak a megtámadott döntésre vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- vagy érdeksérelemre hivatkozva – benyújtandó, indokolást tartalmazó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett igazgatási szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlájára kell átutalni, és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon véglegessé válik.

INDOKOLÁS

A Nemeskert Kft. (6762 Sándorfalva, Endresz u. 6.) megbízásából a POSDCORB Bt. 2018. május 4-én „Forráskút, Forráskúti dűlő 19. sz. (052/91 és 052/92 hrsz.) alatti csarnoképület és üvegház létesítése tárgyában előzetes vizsgálati dokumentáció elbírálása iránti kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz, és kérte az eljárás lefolytatását. 

A tervező 2018. május 11-én érkezett újabb kérelmében módosítani kérte – pályázati előírások miatt - az ügyfél személyét TRIVEGA Kft-re, valamint a korábbi dokumentációban megjelölt két helyrajzi szám (Forráskút 052/91 és 052/92 hrsz.) közül csak egyre (Forráskút 052/91 hrsz.) szűkítette a tervezett tevékenységgel érintett terület megjelölését.
Beruházás helye:

Hrsz.:



Forráskút, Forráskúti dűlő 19. (052/91 hrsz.)

Bruttó terület:

9,8419 ha

Tervezett beruházás:
Csarnoképület létesítése

A tervezett beruházás helye: 

A tervezési terület Forráskút település lakóterületétől DK-re, a szélső házaktól mintegy 1,0 km-re, a Forráskút-Szeged 5405 számú közút bal (K-i) oldalán, a Forráskúti dűlő 19. szám (052/91 hrsz.) alatti ingatlanon helyezkedik el. A környező területekre jellemző hasznosítási mód rét, legelő, szántó.
Tervezett beruházás:
A területen több mint 10 éve folyik kertészeti tevékenység. Tárgyi beruházás keretében – a területen jelen lévő és a közeljövőben üvegházak építésével fejleszteni kívánt kertészeti tevékenységhez (paradicsomtermesztés) kapcsolódóan – 3431 m2 alapterületű csarnoképület (manipuláló, szociális létesítmény) épül. A csarnokban a telephelyen meglévő és tervezett üvegházakban megtermesztett paradicsom gépi válogatása, osztályozása, és raklapozása történik. A leszedett paradicsom, szállító kocsikkal érkezik be az üvegházakból a csarnoktérbe. A paradicsom az osztályozó gépre kerül, amely méret és szín szerint osztályozza a paradicsomot, majd egalizálást követően raklapra helyezi. Az áru nyerges kamionokkal kerül elszállításra. 

A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak.

A R. 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, a környezethasználó előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. számú mellékletben szerepel.

A tevékenység a R. 3. számú melléklet 128. a) pontja („Egyéb, az 1–127. pontba nem tartozó építmény vagy építmény együttes beépített vagy beépítésre szánt területen, 3 ha területfoglalástól”) – alapján a környezetvédelmi hatóság döntésétől függő, hogy környezeti hatásvizsgálat köteles-e.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet (továbbiakban Rendelet) 8/A. § (1) bekezdése és 9. § (3) bekezdés a) pontja alapján az elsőfokon eljáró környezetvédelmi hatóság megyei illetékességgel - a jogszabályban megállapított esetek kivételével - a megyei kormányhivatal megyeszékhely szerinti járási hivatala.

Hatóságunk a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a kérelem és a dokumentáció benyújtását követően a hivatalában és a honlapján közzétette a közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – közhírré tétel céljából – megküldte a tevékenység telepítése szerinti önkormányzat jegyzőjének. A közlemény Forráskút Község Jegyzőjének tájékoztatása szerint 2018. május 14., illetve május 17. napjától közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.  
Hatóságunk szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a Rendelet 28. § (1) bekezdés alapján történt.

A szakkérdések vizsgálatát tartalmazó szakvéleményekben foglaltakat a rendelkező részben előírtuk. 

1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A megküldött dokumentáció áttanulmányozását követően megállapítom, hogy a Trivega Kft. által Forráskút, Forráskúti dűlő 19. sz. (052/91 hrsz.) alatt csarnoképület építése során környezetterhelés, káros hatás összességében nem vélelmezhető. Hatáskörömet és illetékességemet az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 2. §, 4. §-ai, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet, 2. melléklet 128-132. pontja és a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 66/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 1. melléklet 5.3., 5.5., 5.6. pontjai biztosítják.
2.  Az örökségvédelmi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A tárgyi beruházás nyilvántartott régészeti lelőhelyet érint (Forráskút 26. lelőhely, nyilvántartási azonosító: 37055).

A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény (továbbiakban Kötv.) 19. § (1) bekezdése értelmében a földmunkákkal járó fejlesztésekkel, beruházásokkal beleértve az ásványi vagyon kitermelését is, a nyilvántartott régészeti lelőhelyeket jogszabályban meghatározott esetekben és módon el kell kerülni. A Kötv. 19. § (2) bekezdése értelmében, a régészeti örökség elemei eredeti helyzetükből csak régészeti feltárás keretében mozdíthatók el. 

A beruházó utólag megküldött nyilatkozata szerint a környezetvédelmi eljárást csak a 052/91 hrsz.-ú ingatlanra tervezett csarnoképületre kéri lefolytatni.

A tervdokumentáció áttekintése után a Kötv. 22. § (3) bekezdés a) pontja értelmében a régészeti megfigyelés és a régészeti bontómunka előírása mellett döntöttem. 

A kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018 (IV.9.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.) 29. § (1) bekezdése szerint a régészeti megfigyelést annak megkezdése előtt legalább öt nappal be kell jelenteni az örökségvédelmi hatóságnak a 7. mellékletben meghatározott tartalommal és mellékletekkel ellátott formanyomtatvány alkalmazásával.

Hatóságom hatáskörét és illetékességét a szakkérdés tekintetében a Kr. 3. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét az I. számú melléklet 6. pontja határozza meg. Az örökségvédelmi szakkérdést a 87. § és 88. §-ban meghatározott szempontok szerint vizsgáltam.

3. A földvédelmi szakkérdés vizsgálatának indokolása:
A beküldött dokumentumok és a saját nyilvántartás áttanulmányozása után megállapítást nyert, hogy az érintett helyrajzi szám tekintetében Nemes Nagy János (6762 Sándorfalva, Endresz u. 6.), mint engedélyes, 2015.08.14-én kérelmet nyújtott be termőföld végleges más célú hasznosítása végett. 10158-9/2015-ös ügyiratszámon a Forráskút 052/91 hrsz-ú ingatlan tekintetében termőföld végleges más célú hasznosítását engedélyező jogerős határozattal rendelkezik, így „a Forráskút 052/91 hrsz.–on történő csarnoképület létesítése” termőföld mennyiségi védelmének követelményei tekintetében termőföldvédelmi érdekeket nem sért. 

Amennyiben olyan további beruházás történik, mely során termőföld más célú hasznosítására kerül sor, úgy hivatalunknál a termőföld más célú hasznosításának engedélyezését kell kérni, még a munkálatok megkezdése előtt.

Az ingatlanügyi hatósági hatáskörben eljáró járási hivatal hatáskörét és illetékességét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 37. § (1) bekezdés, a 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 1. melléklet 6.4. pontja és az egyes földügyi eljárások részletes szabályairól szóló 384/2016 (XII. 2.) Korm. rendelet 3. § (1) határozza meg. 

4. A termőföldre gyakorolt hatások vizsgálatának indokolása:
A megküldött, BOSDCORB Bt. által 2018 májusában készített, „Előzetes vizsgálat Forráskút kertészet TRIVEGA Kft.” című dokumentum elégséges mértékben foglalkozik a tervezett beruházás folyamán talajt érhető hatások leírásával. A dokumentáció szerint a TRIVEGA Kft. Forráskút, külterület 052/91 hrsz.-ú ingatlanán a már meglévő kertészetét kívánja bővíteni, mely beruházás keretében több ütemben valósulna meg a manipuláló csarnoképület, valamint üvegházak létesítése. Mivel a tervezett beruházás területfoglalása meghaladja a 3 ha területnagyságot, így a tervezett beruházás a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján előzetes környezeti hatásvizsgálat köteles.

A tervezett beruházás Forráskút, külterület 052/91 hrsz.-ú ingatlanon, termőföldön valósulna meg, a beruházás által igénybe venni kívánt termőföld végleges más célú hasznosításának engedélyezési eljárásában a talajvédelmi hatóság 2015-ben részt vett és megállapította, hogy mentendő és feltételesen mentendő humuszréteg van a területen. A 2007. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Tfvt.) 43. § (1) bekezdése alapján „beruházásokat, valamint termőföldön folytatott, vagy termőföldre hatást gyakorló bármely egyéb tevékenységet úgy kell megtervezni és megvalósítani, hogy az érintett és a környező termőföldön a talajvédő gazdálkodás feltételei ne romoljanak.” A Tfvt. 43. § (2) bekezdése kimondja, hogy „a beruházások megvalósítása során a beruházó köteles gondoskodni a humuszos termőréteg megmentéséről és hasznosításáról.” Ugyanezen jogszabályhely (3) bekezdése értelmében „a kivitelezés és üzemeltetés során biztosítani kell, hogy a környezeti hatások az érintett és a környező termőföld minőségében kárt ne okozzanak.” 

A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció elégséges mértékben foglalkozik a beruházás talajtani hatásával, így a fentieknek megfelelően a dokumentáció elfogadását javasolom, a dokumentáció elfogadása ellen talajvédelmi szempontból kifogást nem emelek.

A nyilatkozatot a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. tv., a 90/2008. (VII.18.) FVM rendelet, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény, a 383/2016. (XII.2.) Korm. rendelet, a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet, a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet előírásai, valamint a becsatolt dokumentáció alapján adtam ki előzetes vizsgálati eljáráshoz.

*

A szakhatóságot az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján kerestem meg 2018. május 10-én.
A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam. 

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:
„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala Hatósági Főosztály 2. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály fenti számú, 2018. május 16. napján érkezett rnegkeresésében hatóságunk szakhatósági állásfoglalását kérte Forráskút, Forráskúti dűlő 19. szám (052/91 hrsz.) alatti ingatlanon építendő üvegház és kiszolgáló létesítményei előzetes vizsgálati dokumentációjának elfogadásához. 
A benyújtott dokumentációban foglaltak szerint az ingatlanon meglévő üvegház mellé építenek további üvegházakat, zöldségválogatót és szociális létesítményt három ütemben. Jelen előzetes vizsgálat tárgyát képező ütemben a manipuláló épület és szociális létesítmények valósulnak meg a Forráskút 052/91 hrsz. alatti ingatlanon. Az ingatlan vízellátását és termálvíz ellátását engedéllyel rendelkező kutakról biztosítják. Az engedély száma: TVH- 17322-12-l 8/2016., érvényességi ideje: 2021. augusztus 31. Termálvíz ellátásban a manipuláló épület vízigénye a szekunder vízből biztosítható, így jelen ütemben plusz vízkontingenssel nem kell számolni. A telepi csapadékvíz elvezetés nyílt szelvényű árokrendszerrel lesz megoldva. A tetőkről a csapadékvíz az eresz és lefolyó csatornákon keresztül jut a füves területre, illetve szikkasztó árokrendszerbe. A beruházó tervezi, hogy az üvegházról lefolyó csapadékvizet összegyűjti egy földmedrű, fóliaszigeteléssel ellátott tározóban, és az öntözéshez felhasználja. Ennek engedélyeztetése külön eljárásban fog megtörténni. 
A telep szociális létesítményében a vízhasználatból keletkező (előtisztítást nem igénylő) szennyvíz, a telepen lévő, illetve tervezett zárt gyűjtőaknákba kerül, majd a település szennyvíztisztító te lepére szállítják.
Az öntözés során a növénytartó közegből a sorok mellett kialakított drén elvezető csatornákba csurgó drénvizet gyűjtőcsatornákon keresztül egy elsődleges tározóba vezetik, majd innen fizikai szűrés után kerül a drénvíz a fertőtlenítő berendezésbe. A fertőtlenítés során vegyszert nem adagolnak a vízhez. A fertőtlenített Víz egy másodlagos, tisztított drén tartályba kerül, ahonnan kútvízzel történő keverés után kerül ismételten felhasználásra a tápoldatozásban. 
A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján a tevékenység — a rendelkező részben megadott feltételek betartásával — megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak. 
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy 
a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő; 
b) megelőzze a környezetszennyezést; 
c) kizárja a környezetkárosítást. 
A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1) bek. szerint, a felszíni víztest jó állapotának eléréséhez és fenntartásához a kibocsátó köteles e rendelet és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény, vonatkozó előírásainak betartásával hozzájárulni. 
A 219/2004. (VI. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. 
A (B) szennyezettségi határértéket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg. 
Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. § alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni. 
A szakhatósági megkeresés 2018. május 16. napján érkezett hatóságunkra. A hatóság szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki. 
Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 55. §-a (1), (2) bekezdése alapján adtam ki. 
A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/20 14. (IX. 4.) Kormány rendelet 2. melléklet II. pontja állapította meg. 
Szakhatósági állásfoglalásomat az 531/2017. (X11.29.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 9.2 és 9.3 pontjában meghatározott szakkérdések vonatkozásában, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.”
*
Várható környezeti hatások:

Létesítés, üzemelés

Földtani közeg

A csarnoképület építése meghatározott ideig tartó tevékenység, amelynek hatásai az építéssel átmenetileg igénybevett munkaterületen, illetve a szállítási útvonalakon jelentkeznek. A kivitelezés elsősorban a földtani közeg fizikai tulajdonságaira gyakorol hatást. A kivitelezési munkálatok során a földtani közeg megbontásra, kitermelésre kerül, szerkezete megváltozik, egyes rétegei összekeverednek, tömörödnek, mások fellazulnak, a hatás azonban csak lokális jellegű. A csarnoképítés során feleslegessé váló földmennyiséget a tereprendezés során helyben hasznosítják. 

A csarnoképület üzemelése során az épület területfoglalása, illetve a szállítójárművek mozgása okoz kismértékű fizikai talajterhelést (talajtömörödés). Az ingatlan vízellátása a meglévő kutas vízellátó rendszerről biztosított. A csarnoképülethez kapcsolódó szociális vízigényt a meglévő hideg vizes kútról, míg a csarnoképület termálvízigényét a meglévő termálkútból nyert, az üvegházakban fűtési céllal hasznosított termálvízzel (szekunder víz) biztosítják. A szociális létesítmény vízhasználatából keletkező – előtisztítást nem igénylő – kommunális szennyvizet zárt aknában gyűjtik, majd engedéllyel rendelkező szennyvíztisztító telepre szállítják ártalmatlanítás céljából. A tető- és burkolt felületek tiszta csapadékvizei az ingatlan zöldfelületein, illetve nyílt szelvényű árokrendszerben kerülnek elszikkasztásra. A beruházó tervezi, hogy a tiszta csapadékvizeket egy földmedrű, fóliaszigeteléssel ellátott tározóban összegyűjti és öntözővízként hasznosítja. Szennyezett csapadékvíz nem keletkezik.
A talaj szennyeződése havária (szállító járművek okozta üzemanyag, hidraulikaolaj, kenőzsír elcsepegése, elfolyása) esetén következhet be. Esetleges havária esetén, a szennyező anyag felitatásával, a szennyezett föld összegyűjtésével, majd veszélyes hulladékként történő elszállításával, a szennyeződés gyorsan lokalizálható, a környezetszennyezés minimalizálható. A havária esetek elkerülése azonban a szállítójárművek megfelelő karbantartásával, az üzemelési utasítások betartásával biztosítható.

Hulladékgazdálkodás

A kivitelezés során keletkező építési-bontási hulladékokat a területen gyűjtik szelektíven a későbbi hasznosítás érdekében, majd engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodónak adják át. 

A kivitelezés során keletkező veszélyes hulladékokat a hulladék kémiai hatásainak ellenálló, környezetszennyezést kizáró csomagolóeszközben, edényben, szelektíven gyűjtik erre a célra elkülönített helyen az engedéllyel rendelkező kezelőnek való átadásig. 

Az üzemeltetéskor keletkező települési hulladékot, csomagolási hulladékot és szerves hulladékot szelektíven gyűjtik erre a célra elkülönített helyen az engedéllyel rendelkező kezelőnek való átadásig, az átadás során a hasznosítható hulladékokat hasznosítási céllal adják át.

Levegővédelem

A benyújtott dokumentációban foglaltak szerint az építési szakasz időtartama 3-4 hónap. A tereprendezést és az építést várhatóan napi 12 gépjárművel fogják végezni.

A kivitelezés során feleslegessé váló talaj kitermelése várhatóan minimális levegőterhelést okoz, mivel azt még nedves állapotban gépjárműre rakják.

A porszennyezés minimalizálása érdekében, száraz időszakban a telepen belüli földes utakat nedvesítik.
A benyújtott tervdokumentáció szerint a beruházással a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet szerinti engedély köteles légszennyező pontforrás nem létesül.

A dokumentáció vizsgálta a várható légszennyező anyag kibocsátásokat, azok káros mértékben a levegő minőségét nem fogják befolyásolni, kimutatható változást nem eredményeznek.
A beadvány a tervezett tevékenység hatásterületét egyaránt vizsgálta, a tevékenység környezeti hatása telekhatáron kívül nem valószínűsíthető.
A dokumentáció vizsgálta a tervezett beavatkozásokat és az éghajlatváltozás kapcsolatát az üvegházhatású gázok kibocsátása, az éghajlati tényezőkre vonatkozó lehetséges hatások és a klímaváltozás hatása a tervezett létesítményekre szempontjából.

Zaj- és rezgésvédelem

Zajvédelmi szempontból a környezet zajterhelése az építkezés időszakában emelkedik, a zajterhelési határértékek teljesülése várható. Az építkezés gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató (Gksz) övezetben 4 hónapig tart. A számítások alapján a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. és 2. számú mellékletében megállapított zajterhelési határérték várhatóan teljesülnek.

A működés alatt a környezet zajterhelése kissé emelkedik. Az új létesítményben 136 db szellőző ventilátort és válogatógépet fognak üzemeltetni, a szállítást 14 db szállítójármű végzi naponta. A számításokkal meghatározott zajszempontú hatásterületen belül védendő épület, vagy terület nem található.

Táj- és természetvédelem

A tervezett beruházással érintett ingatlan nem érint országos jelentőségű védett természeti területet és a Natura 2000 hálózatnak sem része, a tevékenység természet- és tájvédelmi érdekeket nem sért. 

Felhagyás

A létesítmény esetleges felhagyásakor a bontási tevékenység környezeti hatásai – a létesítéshez hasonlóan – a létesítmény helyszínén lokálisan és időszakosan érvényesülnek. A létesítmény teljes felszámolása esetén biztosítani kell, hogy a helyszínen a környezetre ártalmas anyagok, így a környezetre gyakorolt negatív hatás ne maradjon vissza. A bontási tevékenységet a mindenkor érvényes, vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kell végezni. A létesítmény megszüntetése esetén fontos a terület rekultivációja, tájbeillesztése, új hasznosítási mód keresése.

*

Hivatalunk 2018. május 10-én – figyelemmel a R. 1. § (6b) és (6c) bekezdésére – megkereste a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét.

Forráskút Község Jegyzője a megkeresésre 2018. június 5-én Fk/1000-7/2018. számon az alábbi nyilatkozatot adta:

„Az előzetes vizsgálati dokumentációban részletezett munkálatok az érvényben lévő helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati szabályozással, valamint a településrendezési eszközükkel nem ellentétesek.”

*

A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hivatalunk megállapította, hogy a tervezett tevékenység várhatóan nem okoz jelentős környezeti hatást földtani közeg-, levegőtisztaság- zaj- és rezgésvédelmi, hulladékgazdálkodási, valamint táj- és 
természetvédelmi szempontból.

A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem tartozik, a R. 5. § (2) bekezdése ac) pontja alapján tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély birtokában kezdhető meg. A rendelkező részben tett környezetvédelmi feltételeket, illetve szempontokat a R. 5. § (3) bekezdése alapján írtam elő.

A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CS-06/Z01/03593-11/2018. számú végzésével függő hatályú döntést hozott, amelyhez nem fűződnek joghatások, tekintettel arra, hogy hatóságunk2018. június 18. napjáig az ügyben érdemi döntést hozott.
Hatóságunk jelen határozatot a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelében – véglegessé válására tekintet nélkül – közhírré teszi.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2018. június 18.
Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat Jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

A fellebbezési jogot az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 116. § (1)-(2) bekezdése alapján biztosítottam. 

A fellebbezést az Ákr. 118. (3) bekezdése értelmében a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül az azt meghozó hatóságnál lehet előterjeszteni.

A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (2) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határoztam meg.

A jogorvoslati eljárási díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a Rendelet 8/A. § (1) bekezdése állapítja meg.

Szeged, 2018. június 6.

Dr. Holubán Csilla 


járási hivatalvezető nevében és megbízásából:


Dr. Mader Balázs


osztályvezető
Kapja: 

1. POSDCORB Bt. 6600 Szentes, Farkas Mihály u. 1.

                        HKP
2. CsMKH Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály 1. Népegészségügyi Osztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.
                                              
   b.p.              
3. CsMKH Szegedi Járási Hivatala Hatósági Főosztály 2. Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály 6722 Szeged, Rákóczi tér 1.
    


   b.p.
4. CsMKH Mórahalmi Járási Hivatal Földhivatali Osztály 6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 17.







    b.p.
5. CsMKH Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály 6800 Hódmezővásárhely, Rárósi út 110.                             b.p.  
6. Forráskút Község Jegyzője 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
                                        tv.
7. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Ig. Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 6728 Szeged, Napos út 4.

 HKP
8. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Ig. 6721 Szeged, Berlini krt. 16-18. tájékoztatásul
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9. Irattár
Postacím: Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály 2. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály
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6701 Szeged, Pf. 1048.
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( ktfo@csongrad.gov.hu
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