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H A T Á R O Z A T
A Colas Út Zrt. (1113 Budapest, Bocskai út 73., KÜJ: 102 535 910, KTJ: 100 404 390) képviseletében a Plan-Art ’94 Bt. (4033 Debrecen, Luther u. 50.) által 2016. május 31-én – a Kiskunfélegyháza, Külterület VI. ker. 40/A. (099/18 hrsz.) alatti telephelyen tervezett nem veszélyes (építési-bontási) hulladék hasznosítási tevékenység tárgyában – benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107/a. pontja szerint minősül (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól), nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti hatásvizsgálatot végezni.
A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja szerint, a tevékenység csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető meg. 
*
Szakkérdés vizsgálata:

1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-
egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:

- A dokumentációban foglaltak alapján, közegészségügyi szempontból nem indokolt a környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása.

2.  növény- és talajvédelmi szakkérdésben, így különösen a termőföldre gyakorolt hatások vizsgálata tekintetében:

- Az EVD talajvédelmi szempontból elfogadható.
Szakhatósági állásfoglalás:

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának 35600/4342-1/2016. ált. számú szakhatósági állásfoglalása:

„Colas Út Zrt. (1113 Budapest, Bocskai út 73.) részére, a Kiskunfélegyháza, Külterület VI. ker. 40/A szám (099/18 hrsz.) alatti ingatlanon nem veszélyes hulladék hasznosítása tárgyú előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához

előírás nélkül hozzájárulok.

A tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból nem jelent olyan hatást, amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna szükségessé.
Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 
A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44.§ (9) bekezdése alapján csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott fellebbezésben lehet.”
*
A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőséghez címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz, mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett  szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlára kell átutalni, és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon jogerőre emelkedik.


I N D O K O L Á S

A Colas Út Zrt. képviseletében a Plan-Art ’94 Bt. 2016. május 31-én – a Kiskunfélegyháza, Külterület VI. ker. 40/A. (099/18 hrsz.) alatti telephelyen tervezett nem veszélyes (építési-bontási) hulladék hasznosítási tevékenység tárgyában – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz, és kérte az eljárás lefolytatását. Az ügyfél kérelméhez csatolta az igazgatási szolgáltatási díj befizetéséről szóló igazolást.
Az előzetes vizsgálati dokumentációt készítette: 

Neve: 



Plan-Art ’94 Bt.

Címe: 



4033 Debrecen, Luther u. 50.
A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak.

A tervezett tevékenység:

A Zrt. fő tevékenysége útépítések, útfelújítások és ezekhez beton és aszfalt alapanyagok, valamint szerkezeti beton (pl. hídelemek) előállítása. A saját tevékenységben végzett utak javítása során felvert beton és bitumen hulladékokat, valamint a kitermelés helyén nem hasznosított földet hasznosítani lehet a saját tevékenységébe visszavezetve.

A darabos hulladékokat törőberendezéssel aprítják, és az aprított betont és aszfaltot útalapba újra felhasználják, vagy megfelelő minőség esetén az aszfaltot visszadolgozzák az aszfaltgyártási technológiába. A föld, amely a kitermelés helyszínén nem kerül visszadolgozásra, deponálásra kerül, és a társaság egy másik projektjében kerül hasznosításra. 
Telephely tervezett inert hulladék gyűjtési kapacitás:



40.000 t/év

Telephely tervezett inert hulladék hasznosítási kapacitás:
   


40.000 t/év

Beszállítás
Az építési-bontási hulladékok telephelyre történő beszállítását nem a Colas Út Zrt. végzi, azt érvényes engedéllyel rendelkező hulladékszállító cégek végzik, a Zrt. koordinálásában.

Betárolás

A beszállított hulladékokat a telep fedetlen, szilárd burkolattal ellátott depó-területeire ömlesztik, és aprításig elkülönítetten tárolják. A telephely hulladék tárolásra alkalmas szabadtéri területe szilárd burkolattal ellátott, mérete kb. 2.000 m2, amelyen egy időben 10.000 tonna anyag illetve hulladék tárolása oldható meg.

Inert hulladék hasznosítása

A telephelyen belüli gépi anyagmozgatás homlokrakodóval, forgókotróval történik. A törést egy bérelt mobil törő/osztályozó berendezéssel végzik szükség szerint, normál üzem esetén évente 4-5 alkalommal.

A törendő anyagot a 4 m3-es bunkerbe rakják homlokrakodó vagy kotrógép segítségével, amely vibro rácson keresztül a törőpofába kerül. Kiválasztja az anyagból a földet és a 0/20 mm átmérőjű szemcsenagyságú anyagot, melyet egy oldalsó szállítószalagon keresztül ürít ki. Ezután a letört anyagból a mágnesszalag az esetleges vashulladékot kiválasztja. A kész, tört anyag szemcsenagysága hidraulikusan állítható a kívánt méretre.

Az aprított anyagokat a telep elkülönített szabad felületén helyezik el és a további felhasználásig itt tárolják.

A mart aszfaltból a beszállítást követően a mintát vesznek, amennyiben az felhasználható aszfalt előállításához, akkor az aszfalt keverés során hasznosítják a telepen meglévő aszfaltkeverőben, amennyiben nem, akkor a bontott anyag depóniába kerül, ahonnan törés után a betonnal együtt útalapban kerül hasznosításra.

A beszállított föld szennyeződésmentes, az esetlegesen odakerült darabos hulladékokat a rakodás, majd a deponálás során kézzel kiszedik és a törésre váró darabos hulladék depóniába viszik. Az így ledepózott föld közvetlenül kerül felhasználásra a cég kivitelezései során.
Telephelyen kezelni szándékozott hulladékok:

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 3. melléklet szerinti besorolású nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenység:

	R5
	Egyéb szervetlen anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a talaj hasznosítását eredményező talajtisztítást és a szervetlen építőanyagok újrafeldolgozását);


	Azonosító kód
	Megnevezés
	Mennyisége [t/év]

	17 01 01
	beton
	7.000

	17 03 02
	bitumen keverékek, amelyek különböznek a 170301-től
	18.000

	17 05 04
	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól
	5.000

	17 09 04
	kevert építkezési és bontási hulladékok, amelyek különböznek a 17 09 01, 17 09 02 és 17 09 03-tól
	10.000


A tevékenység a R. 3. sz. melléklet 107/a. pontja (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól) szerint minősül, ezért a környezetvédelmi hatóság döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.
A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján a hatásterületen élő ügyfeleket és az ügyfélnek minősülő szervezeteket az eljárás megindításáról hirdetményi úton értesítette.

Hatóságunk a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a honlapján 2016. június 6. napjától közzétette az eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – közhírré tétel céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti önkormányzat jegyzőjének. A közlemény Kiskunfélegyháza Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában 2016. június 14. napjától 2016. június 30. napjáig közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.
*
1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A dokumentációban foglaltak alapján megállapítottam, hogy közegészségügyi szempontból nem indokolt a környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása, mivel a létesítmény környezet-egészségügyi szempontból káros hatásokat nem okoz.

Szakmai álláspontomat a Csongrád Megyei Kormányhivatal által a Bács-Kiskun Megyei és Békés Megyei Kormányhivatalokkal 2015. 09. 07. napján kötött CSB/01/9155-10/2015. ügyiratszámú együttműködési megállapodásra tekintettel „a környezetvédelmi és természetvédelmi, hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről” szóló 71/2015. (III. 30.) Kormány rendelet 28. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, és az 5. sz. melléklet I. táblázat B oszlopában meghatározott szakkérdésekre vonatkozóan, „a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról” szóló 27/2008. (XII.3.) KvVM-EüM rendeletben folaltakra figyelemmel, az „Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 323/2010. (XII. 27.) Kormány rendelet 4. § (2) bekezdésében és a „a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról” szóló 66/2015. (III.30.) Kormány rendelet 2. § (1) bekezdésében megállapított illetékességgel adtam ki.

2. A növény- és talajvédelmi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A Kormányhivatal hatáskörét a 68/2015. (III.30.) Kormányrendelet 18. § (1) bekezdés állapítja meg. 

A talajvédelmi szakkérdésben történő megkeresést a 71/2015. (III.30.) Kormányrendelet 28. § (1) bekezdése, valamint az 5. melléklet I. táblázat B oszlopa tartalmazza.

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályát, mint szakhatóságot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése alapján kerestem meg 2016. június 8-án.

A megkeresett szakhatóság nem kérte az eljárás hatásvizsgálati szakba utalását.

A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam. 

A szakhatósági állásfoglalás indokolása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya (6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.) 110335-1-5/2016. iktatószámon, 2016. június 9. napján érkezett levelében a Colas Út Zrt. (1113 Budapest, Bocskai út 73.) részére, a Kiskunfélegyháza, Külterület VI. ker. 40/A szám (099/18 hrsz.) alatti ingatlanon nem veszélyes hulladék hasznosítása tárgyú előzetes vizsgálati eljárásban szakhatóságként megkereste hatóságunkat, mint az I. fokú vízügyi és vízvédelmi hatóságot.
Plan-Art ’94 Bt. (4033 Debrecen, Luther u. 50.) által készített tervdokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam meg: 

A tevékenység megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak, vízgazdálkodási és vízvédelmi érdeket nem sért.

A csatolt dokumentáció alapján az engedélyes a telephelyen 40.000 t/év mennyiségű, utak bontásából származó aszfalt, beton és föld hulladék újrahasznosítását tervezi. Hatóságunk a telepen üzemelő bitumen és bitumen-emulzió tároló tartályok használatbavételi engedélyének kiadásához TVH- 100998-2-1/2016. számon szakhatósági hozzájárulását adta.

A bitumen előállítási, bontási hulladék kezelési tevékenység technológiai vízfelhasználást nem igényel, technológiai szennyvíz nem keletkezik.

A területre hulló, nem szennyeződött csapadékvíz a területen elszikkad, szennyezett csapadékvíz nem keletkezik.

A telephelyen végezni kívánt tevékenység vízbázisvédelmi érdeket nem sért, az érintett ingatlan elhelyezkedése következtében a tervezett létesítmény és tevékenység árvíz, jég levonulását, mederfenntartási munkálatokat nem akadályozza. 

A fentek figyelembevételével megállapítom, hogy a tervezett tevékenység – a hatáskörömet érintő szakkérdések tekintetében – nem okoz jelentős környezeti hatást, ezért a tevékenység végzéséhez környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 33. § (8) bekezdés alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt napon belül köteles megadni.

A Ket. 33. § (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határidőbe a hiánypótlásra irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő. 

A szakhatósági megkeresés 2016. június 9. napján érkezett hatóságunkra. A hatóság szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44.§ (9) bekezdése zárja ki. 

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormány rendelet 2. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III. 31.) Korm. rendelet 5. sz. melléklet II. táblázat 3. pontja alapján, az ott meghatározott szakkérdésekre kiterjedően, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.

Kérem a Tisztelt Eljáró Hatóságot, hogy a Ket. 78. § (1) bekezdésére figyelemmel az érdemi határozatot szíveskedjen részemre megküldeni.”
Hatóságunk a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (6b) és (6c) bekezdése szerint CSZ/01/8523-4/2016. számon belföldi jogsegély keretében megkereste Kiskunfélegyháza Város Jegyzőjét (6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 1.). A jegyző 2016. július 14-én megküldte hatóságunkhoz az ügyre vonatkozó K/10234-2/2016. számú alábbi nyilatkozatát:

„Fenti hivatkozási számú belföldi jogsegélyt kérő levelükre - melyben a Colas Út Zrt. Kiskunfélegyháza, VI. körzet 40/A. sz., 099/18 hrsz.-ú telephelyére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárásához kérik nyilatkozatainkat – a belföldi jogsegélyt a kért szakkérdésekre az alábbiak szerint adjuk meg: 

Helyi környezet- és természetvédelem: 

Az adott ingatlanon folytatott tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítása) helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint, továbbá nem ütközik egyéb helyi természetvédelmi és környezetvédelmi előírásokkal sem.
Településrendezési tervvel, -előírásokkal való összhang:

Kiskunfélegyháza Város Képviselő-testületének Kiskunfélegyháza Város Építési Szabályzat és Szabályozási Terve jóváhagyásáról szóló többször módosított 15/2007. (V.02.) rendelete (a továbbiakban: HÉSZ) SZ-1/M7 számú külterületi szabályozási terve 36-242-1számú szabályozási tervlapjai a tárgyi ingatlant is magába foglaló területet Gmg-1 jelű mezőgazdasági profilú gazdasági terület övezetbe sorolja, ami a HÉSZ 15.§-a szerint építhető be.

A HÉSZ fenti rendelkezése és a Kiskunfélegyházán a 2012. 08. 06-ai közlönyállapot szerint hatályos országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (OTÉK) 18-20 §. tartalmaz előírásokat. A Gmg-1 építési övezetben lévő ingatlanok a HÉSZ rendelkezése szerint elsősorban mezőgazdasági célú tevékenységek, illetve mezőgazdasági feldolgozó üzemek elhelyezésére szolgálnak, de ipari, kereskedelmi célra is felhasználhatók, ezért a telephelyen a tárgyi tevékenység folytatható.

Jelen belföldi jogsegélyt a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban Ket.) 26. § (1) bekezdés c) pontja, a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (6b) és (6c) bekezdései, az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 57. § (1) bekezdése és az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII.23.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg.”

*
Várható környezeti hatások:

Hulladékgazdálkodás

Az inert hulladék kezelőtelep megfelel a tervezett kapacitású inert hulladék hasznosítási tevékenység elvégzésére. A kezelésre beszállított inert és föld hulladék, illetve a telephelyen kezelt anyag tárolása szilárd burkolattal rendelkező depóniákban történik.

A telephelyen egy időben 10.000 t kezelésre váró hulladékot, kezelésen átesett tört anyagot és földet kívánnak tárolni.

A telephelyen az építési-bontási hulladék kezelését bérelt törőberendezéssel tervezik végezni. 
A telephelyen hasznosított építési-bontási és föld anyagot a cég területfeltöltésre, útépítésre használja fel.

Levegőtisztaság-védelem

A kapacitás bővítése után a telephely működéséből várható légszennyező anyag kibocsátás a közvetlenül szomszédos területeken elhanyagolható mértékben módosítja az alapállapotra vonatkozó immissziót. A tevékenységhez újabb bejelentés köteles légszennyező pontforrás nem kapcsolódik, a meglévő 2 db pontforrás hatályos pontforrás működési engedéllyel üzemel.

A tevékenység végzése során a kiporzást vízpermetezéssel csökkentik. Az üzemeltetési sajátosságok, a várható légszennyező anyag kibocsátás és a környezeti adottságok figyelembe vételével levegővédelmi szempontú közvetlen hatásterületként a létesítmény közvetlen 380 méteres környezete jelölhető meg.

Az anyagok be- és elszállítása során maximális kapacitás mellett naponta 20 db jármű megfordulásával kell számolni. A tevékenység levegőtisztaság-védelmi szempontból jelentős légszennyező hatással nem jár.

Zaj- és rezgésvédelem

A vizsgált telephely Kiskunfélegyháza külterületén, lakóövezettől, lakóingatlantól távol helyezkedik el. A legközelebbi tanya több mint 580 m-es távolságra van. A meglévő telephely tevékenységének kapacitás bővítését követően is zajvédelmi szempontból várhatóan megfelel a jogszabályi előírásoknak. A szakértő által elvégzett számítások alapján, a telephelyen folytatott hulladék hasznosítási tevékenység hatásterülete a telephely zajforrásait magába foglaló terület határaitól számított 356 m. A hatásterületen védendő épület, objektum nem található. Az üzemelési szállítások zajszintje alapján a szállítási tevékenység hatásterülete a szállítási utak sávja.

Természet- és tájvédelem

Az ingatlan nem érint országos jelentőségű védett természeti területet, Natura 2000 területet. A védett természeti érték élőhelyeként nem ismert telephelyen a tervezett tevékenységnek kedvezőtlen természetvédelmi hatása nincs. 

Földtani közeg védelem

A tevékenység elsősorban a földtani közeg fizikai tulajdonságait érinti. A munkagépek, szállítójárművek taposó hatása a talaj fizikai tulajdonságaiban idéz elő lokális jellegű változást (talajszerkezet változás, tömörödés). Szennyező hatást jelenthetnek a munkagépek, szállítójárművek által kibocsátott szennyezőanyagok, a szálló por, amelyek a talajra ülepedve, majd abba bemosódva szennyezhetnek. A technológia vizet nem igényel, szennyvíz nem keletkezik. A tevékenység burkolt felületen zajlik, a hulladék jellegéből adódóan szennyezőanyag kimosódással, így szennyezett csapadékvíz keletkezésével nem kell számolni. A tiszta csapadékvíz ingatlanon belül elszikkad.

A talaj szennyeződése havária (munkagépek, szállítójárművek meghibásodása esetén üzemanyag, hidraulikaolaj, kenőzsír elcsepegése, elfolyása) esetén következhet be. Esetleges havária esetén, a szennyező anyag felitatásával, a szennyezett föld összegyűjtésével, majd veszélyes hulladékként történő elszállításával, a szennyeződés gyorsan lokalizálható, a környezetszennyezés minimalizálható. A havária esetek elkerülése azonban a járművek megfelelő karbantartásával biztosítható.

A létesítmény teljes felszámolása esetén biztosítani kell, hogy a helyszínen a környezetre ártalmas anyagok, így a környezetre gyakorolt negatív hatás ne maradjon vissza. A tevékenység felhagyását követően, a bontási tevékenységet a mindenkor érvényes, vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kell végezni, az érintett területeket az eredeti, illetve ahhoz közeli állapotba kell hozni, figyelembe véve jövőbeni hasznosításukat.
A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hivatalunk megállapította, hogy a tervezett tevékenység várhatóan nem okoz jelentős környezeti hatást levegőtisztaság- és zajvédelmi, hulladékgazdálkodási, földtani közeg-, valamint természet- és tájvédelmi szempontból.


A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem tartozik, tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja szerint a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély (hulladékgazdálkodási engedély) birtokában kezdhető meg.

Tájékoztatom, hogy az engedélyezési eljárási dokumentációhoz csatolandó környezetvédelmi tervfejezetnek a hatályos jogszabályok által előírt, általános tartalmi követelményeknek kell megfelelni.
A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam. 

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, amely a megtámadott döntést hozta.

Hivatalunk jelen határozatot az 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelmében – jogerőre emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján és a központi rendszeren (www.magyarország.hu) – nyilvánosan közzéteszi.

A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CSZ/01/8523-2/2016. számú végzésével függő hatályú döntést hozott, amely döntés jelen határozatra tekintettel nem emelkedik jogerőre.
Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2016. augusztus 1.
Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat Jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: FM rendelet) 1. mellékletének 35. pontja alapján határoztam meg.

A jogorvoslati eljárás díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A megyei kormányhivatal hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése állapítja meg.

S z e g e d, 2016. július 26.

Dr. Juhász Tünde

kormánymegbízott nevében és megbízásából:

Dr. Mader Balázs


főosztályvezető-helyettes

Kapják:
1. Colas Út Zrt. (1113 Budapest, Bocskai út 73.)
tv.

2. Plan-Art ’94 Bt. (4033 Debrecen, Luther u. 50.)
tv.
3. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 

 (6721 Szeged, Berlini krt. 16-18.)      
4. Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság            
(6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.) 



           tájékoztatásul, HKP
5. Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
 (6000 Kecskemét, Nagykőrösi u. 32.)  
HKP
6. BKMKH Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztály, Növény- és Talajvédelmi Osztály
 (6000 Kecskemét, Halasi út 36.)
  HKP
7. Kiskunfélegyháza Város Jegyzője
      (6100 Kiskunfélegyháza, Kossuth u. 1.)    
   (kifüggesztésre, külön levéllel)
8. Hatósági nyilvántartás

9. Irattár
Postacím: Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály

( 6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.
6701 Szeged, Pf. 1048.

( +36 (62) 681-681

( www.csmkh.hu
( ktfo@csongrad.gov.hu
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