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H A T Á R O Z A T
A Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft. (6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7., KÜJ: 100 706 167, KTJ: 102 655 437) képviseletében a RexTerra Kft. (6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7.) által 2016. augusztus 5-én – a Kiskunhalas, 6049/14 hrsz. alatti ingatlanon inert hulladékkezelő és -hasznosító tevékenység tárgyában – benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107/a. pontja szerint minősül (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól), nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti hatásvizsgálatot végezni.
A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja szerint, a tevékenység csak hulladékgazdálkodási engedély és zajkibocsátási határérték megállapításáról szóló határozat birtokában kezdhető meg. 
*
Szakkérdés vizsgálata:

1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-
egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:

1. A tervezett tevékenység közegészségügyi szempontból nem igényli további vizsgálat (hatásvizsgálat) lefolytatását.

2. A hulladék kezelési technológia üzemeltetése nem járhat a környezeti levegő olyan mértékű terhelésével, amely légszennyezettséget okoz.

2.  növény- és talajvédelmi szakkérdésben, így különösen a termőföldre gyakorolt hatások vizsgálata tekintetében:

- Az EVD talajvédelmi szempontból elfogadható.

Szakhatósági állásfoglalás:

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának 35600/5579-1/2016. ált. számú szakhatósági állásfoglalása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályának (6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.) megkeresésére indult szakhatósági eljárásban a Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft. (6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7.) részére a Kiskunhalas 6049/14 hrsz. alatti ingatlanon létesítendő inert hulladékkezelő és hasznosító telep előzetes vizsgálati eljárását lezáró határozat kiadásához

szakhatósági hozzájárulásomat megadom.

Előírások:

1. A tevékenységet a felszíni- és felszín alatti vizek veszélyeztetését kizáró módon kell végezni.

2. A tevékenységgel, kivitelezéssel nem okozhatják a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezése szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló jogszabályban meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot a felszín alatti vízben.

3. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata, illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel, ellenőrzött körülmények között folytatható.
4. Káresemény, havária bekövetkezte esetén a környezetkárosodás megelőzése érdekében a kárenyhítést szolgáló intézkedéseket azonnal meg kell tenni.

Megállapítom továbbá, hogy a tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból nem jelent olyan hatást, amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna szükségessé.
Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 

Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal az eljárást lezáró határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott fellebbezés keretében lehet élni.”

*
A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőséghez címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatalhoz, mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett  szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlára kell átutalni, és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon jogerőre emelkedik.


I N D O K O L Á S

A Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft. képviseletében a RexTerra Kft. 2016. augusztus 5-én – a Kiskunhalas, 6049/14 hrsz. alatti ingatlanon inert hulladékkezelő és -hasznosító telep létesítése tárgyában – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) szerinti előzetes vizsgálati kérelmet nyújtott be hatóságunkhoz, és kérte az eljárás lefolytatását. Az ügyfél kérelméhez csatolta az igazgatási szolgáltatási díj befizetéséről szóló igazolást.
Az ügyfél hatóságunk CSZ/01/12302-3/2016. számú hiánypótlási felhívását (a RexTerra Kft. képviseleti jogosultságának igazolására szolgáló meghatalmazás) 2016. augusztus 16-án teljesítette. 
Az előzetes vizsgálati dokumentációt készítette: 
Neve: 



RexTerra Kft.

Székhelye: 


6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7.

A dokumentáció tartalmilag és formailag megfelelt a R. előírásainak.

A tervezett tevékenység:

A Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft. a Majsai úti telephelyén inert hulladék kezelő és hasznosító telep kialakítását tervezi, ahol a térségben keletkező építési-bontási hulladékok szakszerű kezelését kívánja megoldani. 

A kérelmező inert hulladékok begyűjtését, hasznosítását, a hasznosított anyagok értékesítését tervezi elvégezni éves szinten összesen 100.000 tonna mennyiségben. 

A 6.000 m2-es telephely Kiskunhalas K-i határában az 5402. számú út (Majsai út) mellett lévő 6049/14 helyrajzi számú belterületi ingatlanon helyezkedik el. Az ingatlan közvetlen szomszédságában ipari és mezőgazdasági területek találhatóak. 

Telephely tervezett inert hulladék gyűjtési kapacitás:



100.000 t/év

Telephely tervezett inert hulladék hasznosítási kapacitás:
   


100.000 t/év

Beszállítás
Az építési-bontási hulladékokat tehergépjárművekkel szállítják be a telephelyre. A telephelyen található egy 6 tonna méréshatárú hídmérleg, melynek felülvizsgálata és hitelesítése nem zárult le.
Betárolás

A tereprendezési munkák folyamán az egyenetlen terepszint síkfelületre lesz kiigazítva. Kialakításra kerül egy 900 m2-es térbeton felület az inert hulladék törő-daráló gép számára, ahol elvégzik az inert hulladék törését. A térbeton felület mellet a beérkező inert hulladékok fogadására 1 db 1850 m2-es, és 3 db 240 m2-es területek, míg a haszonanyag tárolására 1 db 1420 m2-es, és 3 db 225 m2-es területek kerülnek kialakításra, ahol szelektíven történik a hulladékok és a tört anyagok tárolása. A tároló területek és a telephelyi utakat zúzott kő aljzattal tervezik kialakítani. 

Inert hulladék hasznosítása

A kezelésre átvett építési-, bontási hulladékból kigyűjtött, hasznosításra alkalmatlan, vagy a telephelyen nem hasznosítható hulladékokat gyűjtést követően átadják arra engedéllyel rendelkezőnek. A keletkezett hulladékot a törés helyszínén deponálják a többi hulladéktól, illetve készterméktől jól elkülönített módon, az elszállításig.
A rakodást, a belső anyagmozgatást és a törőgép töltését homlokrakodóval végzik.

A Kft. által időszakosan használni kívánt törőgéppel kapcsolatban egyelőre nem állnak rendelkezésre konkrét adatok.
A törőgéppel aprítják a hulladékot, a letört törmelékek anyag fajtánként és frakciónként kerülnek deponálásra a kezelés helyén, majd értékesítésre.

Telephelyen kezelni szándékozott hulladékok:

A 2012. évi CLXXXV. törvény 3. melléklet szerinti besorolású nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenység:

	R5
	Egyéb szervetlen anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a talaj hasznosítását eredményező talajtisztítást és a szervetlen építőanyagok újrafeldolgozását);

	R12
	Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pellet-készítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés)


	Azonosító kód
	Megnevezés
	Mennyisége [t/év]

	17 01 01
	Beton
	50 000

	17 01 07
	Beton, tégla cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól
	30 000

	17 03 02
	Bitumen keverékek, amelyek különböznek a 17 03 01-től
	3 000

	17 05 04
	Föld és kövek amelyek különböznek a 17 05 03-tól
	10 000

	17 09 04
	Kevert építkezési és bontási hulladékok, amelyek különböznek a 17 09 01, 17 09 02 és 17 09 03-tól
	7 000

	Összesen
	100 000


A tevékenység a R. 3. sz. melléklet 107/a. pontja (Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól) szerint minősül, ezért a környezetvédelmi hatóság döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.
A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján a hatásterületen élő ügyfeleket és az ügyfélnek minősülő szervezeteket az eljárás megindításáról hirdetményi úton értesítette.

Hatóságunk a R. 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a honlapján 2016. augusztus 9. napjától közzétette az eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – közhírré tétel céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti önkormányzat jegyzőjének. A közlemény Kiskunhalas Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában 2016. augusztus 22. napjától 2016. szeptember 6. napjáig közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett.
*
1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A megküldött előzetes vizsgálati dokumentáció áttanulmányozása során megállapítottuk, hogy a fenti kitétel betartása esetén közegészségügyi szempontból nem indokolt a környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása.

Szakmai álláspontomat „a környezetvédelmi és természetvédelmi, hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről” szóló 71/2015. (III. 30.) Kormány rendelet 28. § (1) bekezdésében foglaltak alapján, és az 5. sz. melléklet I. táblázat B oszlopában meghatározott szakkérdésekre vonatkozóan, az „Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről” szóló 323/2010. (XII. 27.) Kormány rendelet 4.§ (2) bekezdésében és a „a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról” szóló 66/2015. (III.30.) Kormány rendelet 2.§ (1) bekezdésében megállapított illetékességgel adtam ki.

2. A növény- és talajvédelmi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A Kormányhivatal hatáskörét a 68/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 18. § (1) bekezdés állapítja meg. 

A talajvédelmi szakkérdésben történő megkeresést a 71/2015. (III. 30.) Kormányrendelet 28. § (1) bekezdése, valamint az 5. melléklet I. táblázat B oszlopa tartalmazza.
A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályát, mint szakhatóságot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése alapján kerestem meg 2016. augusztus 11-én.

A megkeresett szakhatóság – áttételt követően – nem kérte az eljárás hatásvizsgálati szakba utalását. A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam. 

A szakhatósági állásfoglalás indokolása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályának (6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.) fenti számú, 2016. augusztus 12. napján érkezett megkeresésében a vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalását kérte Kiskunhalas 6049/14 hrsz. alatti ingatlanon létesítendő inert hulladékkezelő és hasznosító telep előzetes vizsgálati eljárásában.

A szakhatósági megkeresés mellékleteként elektronikus úton megküldött, dokumentáció alapján, a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg: 

A Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft. inert hulladékkezelő telepet kíván létesíteni, mely a saját tevékenységéből keletkező, valamint a lakosságnál keletkező inert hulladékok fogadását, kezelését és hasznosítását látja el. A hasznosítással értékesítésre alkalmas anyagot szeretne nyerni.
Csapadékvíz elvezetés:
A csapadékvíz elvezetésére külön rendszer nem lesz kialakítva, a lehulló csapadék a környező területeken, valamint a tevékenység helyét határoló földmedrű árokban elszikkad.

Szennyvízelvezetés:
Szociális létesítmény a tárgyi telephelyen nincs, ennek megfelelően szennyvíz nem keletkezik.

A technológiából adódóan technológiai vízigény nincs.

A döntést megalapozó jogszabályhelyek:

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormány rendelet 10. § (1) c) pontja alapján a szennyező anyagok felszín alatti vízbe történő bevezetésének megelőzésére vagy korlátozására, a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében tevékenység nem eredményezhet kedvezőtlenebb állapotot, mint ami a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéke.

A (B) szennyezettségi határértékeket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § értelmében a felszín alatti vizek jó állapotának biztosítása érdekében tevékenység csak úgy végezhető, hogy hosszú távon se veszélyeztesse a felszín alatti vizek jó állapotát, a környezeti célkitűzések teljesülését.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. Törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy

a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;

b) megelőzze a környezetszennyezést;

c) kizárja a környezetkárosítást.

A rendelkezésemre álló iratok, a kérelem és a mellékleteként benyújtott iratanyag érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Jelen szakhatósági állásfoglalást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 44. §-a (1), (3) és (6) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44. § (9) bekezdése zárja ki.

A kérelem 2016. augusztus 12. napján érkezett a vízügyi hatóságra. A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 33/B. § (1) bekezdés alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított huszonegy napon belül köteles megadni.
A Ket. 33. § (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határidőbe a hiánypótlásra irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő. 

Hatóság a Ket. 78. § (1) bekezdésére figyelemmel kéri az érdemi határozat megküldését.

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése, továbbá a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28.§ (3) bekezdése, illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése és 2. mellékletének 11. pontja állapítja meg.

Kérem a Tisztelt Eljáró Hatóságot, hogy a Ket. 78. § (1) bekezdésére figyelemmel az érdemi határozatot szíveskedjen részemre megküldeni.”

Hatóságunk a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (6b) és (6c) bekezdése szerint CSZ/01/12302-5/2016. számon belföldi jogsegély keretében megkereste Kiskunhalas Város Jegyzőjét (6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1.). A jegyző 2016. augusztus 31-én megküldte hatóságunkhoz az ügyre vonatkozó V/339-2/2016. és V/339-3/2016. számú alábbi nyilatkozatait:

„Az Önök által hivatalomhoz küldött, 2016. 08. 9-én kelt előzetes szakhatósági megkeresésükre, a Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft. (6400 Kiskunhalas, Szilády Áron utca 5-7.) Kiskunhalas, 6049/14 hrsz. alatti ingatlanon inert hulladékkezelő és hasznosító telep létesítése tárgyában benyújtott előzetes vizsgálati kérelem kapcsán az alábbiakról nyilatkozom:

A benyújtott dokumentáció alapján a tervezett tevékenység helyszíne - figyelemmel a Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 59/2005. (XI.30.) Ktr. sz. a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló, a 17/2015. (VI.26.) Ktr. sz. egyes helyi jelentőségű természeti emlékek védetté nyilvánításáról szóló valamint a 22/2005. (VI.01.) az egyes területek helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításáról szóló rendeletére - nem érint helyi védettség alatt álló területet, illetve a helyi rendeletben rögzített természetvédelmi követelményekkel nem ellentétes.

Nyilatkozatom a megkeresésben hivatkozott tevékenység helyszíne alapján, a Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 59/2005. (XI.30.) Ktr. sz. a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló, a 17/2015. (VI.26.) Ktr. sz. egyes helyi jelentőségű természeti emlékek védetté nyilvánításáról szóló és a 22/2005. (VI.01.) az egyes területek helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításáról szóló rendeletére figyelemmel adtam ki.
Hatásköröm a környezeti hatásvizsgálat és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (6b) bekezdése határozza meg.
Nyilatkozatomat a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 26. § (5) b) pontja alapján, a (10) bekezdése szerint adtam ki.”

„A Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft. (6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7.) képviseletében a RexTerra Kft. (6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7.) által a Kiskunhalas, 6049/14 hrsz. alatti ingatlanon inert hulladékkezelő és –hasznosító telep létesítése engedélyezésével kapcsolatban a Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályához 2016. augusztus 5-én benyújtott, hivatalomhoz a fenti hivatkozási számú kérelem mellékleteként megküldött Előzetes Vizsgálati Dokumentációval kapcsolatban a helyi településrendezési tervekkel való összhang megállapítása tekintetében a következő nyilatkozatot teszem:

A benyújtott dokumentációt megvizsgáltam, és megállapítottam, hogy a tervezett tevékenység Kiskunhalas város településrendezési terveiben foglaltakkal nem ellentétes, a helyi építésügyi követelményeknek megfelel, valamint a helyi településrendezési eszközökkel összhangban van.

Véleményem a megkeresésben a hivatkozott tevékenység helyszíne alapján, Kiskunhalas Város Képviselő-testületének Kiskunhalas Építési Szabályzatáról (HÉSZ) és szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló 8/2001. (03.01.) Ktr. számú rendelete, valamint Kiskunhalas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2001/Kth. számú határozata (Szerkezeti Terv) figyelembevételével alakítottam ki.

Hatásköröm és illetékességem a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (6b) bekezdése határozza meg.

Nyilatkozatomat a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (továbbiakban: Ket.) 26. § (5) b. pontja alapján, a (10) bekezdése szerint adtam ki.”

*
Várható környezeti hatások:

Hulladékgazdálkodás

A kezelésre beszállított inert és föld hulladék, illetve a telephelyen kezelt anyag tárolása szilárd burkolattal nem rendelkező depóniákban történik.

A telephelyen egy időben kezelésre váró hulladék és kezelésen átesett tört anyag és föld mennyiségét a tárolásul szolgáló területek kapacitásai alapján lehet majd meghatározni.

Az inert hulladék kezelése során esetlegesen keletkező másodlagos hulladékokat kiválogatást követően szelektíven tervezik gyűjteni a kezelőnek történő átadásig.

A telephelyen az építési-bontási hulladék kezelését törőberendezéssel tervezik végezni időszakosan. 

A telephelyen hasznosított építési-bontási és föld anyagot a cég értékesíteni kívánja.

Levegőtisztaság-védelem

A tevékenységhez bejelentés köteles légszennyező pontforrás nem kapcsolódik.
A törés és aprítási művelet tevékenység végzése során a kiporzást várhatóan vízpermetezéssel csökkentik. Az üzemeltetési sajátosságok, a várható légszennyező anyag kibocsátás és a környezeti adottságok figyelembe vételével a dokumentáció készítője a levegővédelmi szempontú közvetlen hatásterületként a létesítmény telephely közvetlen környezetének 10-20 méteres körzetét nevesítette.

Az anyagok be- és kiszállítása jelentős légszennyező hatással várhatóan nem jár.

Zaj- és rezgésvédelem

A beruházási terület Kiskunhalas K-i határában az 5402. számú út (Majsai út) melletti 6049/14 helyrajzi számú belterületi ingatlanon helyezkedik el, közvetlen szomszédságában ipari és mezőgazdasági területek találhatóak. 
A telephely zajforrásai: törőberendezés, mobil-osztályozógép, homlokrakodó, valamint a szállítást végző tehergépjárművek.
A hulladékhasznosító tevékenységet csak a nappali időszakban végzik. Az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítható, hogy a telephelyen folytatott tevékenység okozta zajterhelés a legközelebbi védendő ingatlanoknál határérték alatti, ugyanakkor a zajvédelmi közvetlen hatásterületen védendő épületek lesznek, ezért a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének hatálya alá tartozik, és a hulladékhasznosító tevékenységet zajkibocsátási határérték birtokában kezdheti meg.
Természet- és tájvédelem

A tervezési terület Kiskunhalas belterületén található, a tulajdoni lap alapján művelés alól kivett ipari ingatlan, így a tervezett tevékenységnek természetvédelmi akadálya nincs.

Földtani közeg védelem

A telephelyi alkalmazottak szociális igényeinek kielégítése a szomszédos ingatlanon (Engedélyes saját telephelyén) kialakított létesítményben történik. A vízellátás és a szennyvízelvezetés vezetékes hálózatról biztosított.

A technológiában nem használnak vizet, így technológiai szennyvíz keletkezésével nem kell számolni.

A gépjárművek üzemanyag-ellátása telephelyen kívül, közforgalmú üzemanyagtöltő állomáson történik.

A nem veszélyes hulladék tárolása és kezelése betonozott, illetve kőburkolatú területen történik. Csapadékvíz elvezető rendszert nem építettek ki. Tekintettel arra, hogy a kezelni kívánt hulladék veszélyes összetevőket nem tartalmaz, üzemszerű körülmények között szennyezett csapadékvíz keletkezésével nem kell számolni. 

A földtani közeg vonatkozásában az esetlegesen bekövetkező havária eset (munkagépek, illetve szállítójárművek okozta kisebb olajszennyezések) járhat káros hatással. Esetleges havária esetén a szennyezés terjedése elkerülhető a sérült járművek műszaki mentése, az esetlegesen kijutott anyagok (pl.: olaj) felitatása által. A megfelelő technológiai- és környezetvédelmi előírások betartásával azonban a haváriaszerű események minimalizálhatók. 

A fentieket figyelembe véve megállapítható, hogy normál üzemmód esetén a tevékenység során szennyező anyag földtani közegbe való bevezetésére nem kerül sor. A tervezett tevékenység nem gyakorol jelentős mértékű kedvezőtlen hatást a földtani közeg fizikai-, illetve kémiai állapotára sem. 

A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hivatalunk megállapította, hogy a tervezett tevékenység várhatóan nem okoz jelentős környezeti hatást levegőtisztaság- és zajvédelmi, hulladékgazdálkodási, földtani közeg-, valamint természet- és tájvédelmi szempontból.


A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a R. 2. számú mellékletének hatálya alá sem tartozik, tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a R. 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja szerint a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély (hulladékgazdálkodási engedély és zajkibocsátási határérték megállapításáról szóló határozat) birtokában kezdhető meg.

Tájékoztatom, hogy az engedélyezési eljárási dokumentációhoz csatolandó környezetvédelmi tervfejezetnek a hatályos jogszabályok által előírt, általános tartalmi követelményeknek kell megfelelni.
A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam. 

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, amely a megtámadott döntést hozta.

Hivatalunk jelen határozatot az 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelmében – jogerőre emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján és a központi rendszeren (www.magyarország.hu) – nyilvánosan közzéteszi.

A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CSZ/01/12302-2/2016. számú végzésével függő hatályú döntést hozott, amely döntés jelen határozatra tekintettel nem emelkedik jogerőre.
Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2016. szeptember 30.
Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat Jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: FM rendelet) 1. mellékletének 35. pontja alapján határoztam meg.

A jogorvoslati eljárás díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A megyei kormányhivatal hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése állapítja meg.

S z e g e d, 2016. szeptember 29.

Dr. Juhász Tünde

kormánymegbízott nevében és megbízásából:

Dr. Mader Balázs


főosztályvezető-helyettes

Kapja:
1. Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft. (6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7.)
tv.

2. RexTerra Kft. (6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7.)
tv.
3. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 

 (6721 Szeged, Berlini krt. 16-18.)      
4. Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság            
(6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.) 



           tájékoztatásul, HKP
5. Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
 (6000 Kecskemét, Nagykőrösi u. 32.)  
HKP
6. BKMKH Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztály, Növény- és Talajvédelmi Osztály
 (6000 Kecskemét, Halasi út 36.)
  HKP
7. Kiskunhalas Város Jegyzője
      (6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1.)    
   (kifüggesztésre, külön levéllel)
8. Hatósági nyilvántartás

9. Irattár
Postacím: Csongrád Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály

Környezetvédelmi Hatósági és Komplex Engedélyezési Osztály

( 6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.
6701 Szeged, Pf. 1048.

( +36 (62) 681-681

( www.csmkh.hu
( ktfo@csongrad.gov.hu
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