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HATÁROZAT
A MOL Nyrt. KTD (6701 Szeged, Pf.: 37.) által 2017. január 6-án – az Algyő-482 kút termelésbe állítása tárgyában – benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, hogy a tervezett tevékenység megvalósítása esetén, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 13. a) pontja – Kőolaj-, földgázkitermelés (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe) méretmegkötés nélkül – szerint minősül, nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, ezért a tevékenység megkezdéséhez nem kell környezeti hatásvizsgálatot végezni.
A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés ac) pontja alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (1) bekezdés e) pontja szerint a tevékenységet az 1993. évi XLVIII. törvény figyelembevételével a bányahatóság által kiadott létesítési engedélyek, jóváhagyott műszaki üzemi terv birtokában kezdhetik meg.

Szakkérdés vizsgálata:

1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-
egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:

· A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő.

· A munkavégzés időtartama alatt az előírások szerinti zajterhelési határértékeket be kell tartani a beruházási terület környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében.

· A megvalósítás időszakában a levegőterhelési szintre vonatkozó egészségügyi határértékek betartása szükséges.

· A munkavégzés időtartamára telepítendő, a keletkezett szennyvíz gyűjtésére és ideiglenes tárolására szolgáló közműpótló létesítmény használata során a települési és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményeket maradéktalanul be kell tartani.
· A kivitelezés időtartama alatt ivási célra és szociális vízfelhasználásra is a jogszabályi előírásoknak megfelelő minőségű vizet szükséges biztosítani.
· Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése és ideiglenes tárolása során a közegészségügyi követelményeket maradéktalanul be kell tartani.

· A veszélyes anyagokkal és keverékekkel kapcsolatos tevékenységeket úgy kell végezni, hogy azok az emberi egészséget ne veszélyeztessék. A munkafolyamatok a veszélyes anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenység bejelentésének birtokában végezhetőek el.

2.   örökségvédelmi szakkérdésben, így különösen kulturális örökség (nyilvántartott műemléki értékek, műemlékek, műemléki területek védelme, nyilvántartott régészeti lelőhelyek, védetté nyilvánított régészeti lelőhelyek, régészeti védőövezetek) védelmére kiterjedően:

· Tájékoztatásul felhívom a figyelmet, hogy amennyiben a tárgyi beruházáshoz kapcsolódó földmunkák során régészeti emlék, lelet vagy annak tűnő tárgy kerül elő a régészeti örökség védelme érdekében a jegyző útján Hatóságomat értesíteni. A tevékenység szüneteltetése mellett a helyszín és a leletek felelős őrzés szabályai szerint megőrzéséről a feltárásra jogosult intézmény intézkedéséig gondoskodni. A bejelentési kötelezettség elmulasztása örökségvédelmi bírság kiszabását vonja maga után.

3.  növény- és talajvédelmi szakkérdésben, így különösen a termőföldre gyakorolt hatások vizsgálata:

· A dokumentáció elfogadása talajvédelmi szempontból javasolható.

· A beruházás kivitelezése során termőföldön hulladékot és építési anyagot lerakni, tárolni tilos.

· Az esetlegesen taposással károsított területeket a taposási kárból származó talajtömörödöttség és levegőtlenség vonatkozásában agronómiai műveletekkel helyre kell állítani.

4.   a termőföld mennyiségi védelmének követelményeinek vizsgálata:
· Tájékoztatom, hogy a kút termelésbe állítása során a tevékenység végzésekor:

· a külterületi termőföld időleges és/vagy végleges más célú hasznosítása esetén a termőföld igénybevétele előtt az illetékes járási földhivatali osztálytól meg kell kérni a termőföld más célú hasznosításának engedélyezését.

· A termőföld megóvása és ésszerű használata szempontjából a fent nevezett, engedélyezési eljárás alá eső tevékenység végzése, létesítmény elhelyezése, jogosultság gyakorlása lehetőség szerint a gyengébb minőségű termőföldeken, a lehető legkisebb területi mértékű termőföld igénybevételével történhet.

· A tevékenység megvalósítása során fokozottan figyelni kell arra, hogy az érintett és szomszédos termőföldek megfelelő mezőgazdasági használatát a tervezett tevékenység, létesítmény ne akadályozza.
Szakhatósági állásfoglalás:

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának 35600/569-1/2017.ált. számú szakhatósági állásfoglalása:

„MOL Nyrt. (1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.) részére, az Algyő-482 jelű segédgázos olajkút termelésbe állítása vonatkozásában előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához

előírás nélkül hozzájárulok.

A tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból nem jelent olyan hatást, amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna szükségessé.
Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 

A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44.§ (9) bekezdése alapján csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott fellebbezésben lehet.”
A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül a Pest Megyei Kormányhivatalhoz, mint országos környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalához, mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett  szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlájára kell átutalni, és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon jogerőre emelkedik.

INDOKOLÁS

A MOL Nyrt. KTD (6701 Szeged, Pf.: 37.) 2017. január 6-án – az Algyő-482 kút termelésbe állítása (tartósan üzemen kívüli vízvisszasajtoló kút segédgázas olajkúttá történő átképzése) tárgyában – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) szerinti – előzetes vizsgálati dokumentációt nyújtott be hatóságunkhoz, és kérte az eljárás lefolytatását. 

A tervezett beruházás helye:

A tervezett létesítmény a Tisza folyótól keletre kb. 400 m-re, a folyó hullámterén kívül helyezkedik el. A tágabb térségben jellemző területhasználat a szántó, de az olaj- és gázipari tevékenység miatt a felhagyott szántók is gyakoriak. Az Algyő-482 jelű kút Algyő külterületén, a 01551/3 hrsz. alatti ingatlanon, az Algyő-488 jelű kút közvetlen szomszédságában található. A közelben jelentős a szénhidrogén bányászati tevékenység, a szomszédos Algyő-488 jelű kút jelenleg is termel. A további közeli kutak azonban jelenleg nem termelnek, ezek az Algyő-41 (KDK-re kb. 70 m), Algyő-252 (DDNy-ra kb. 25 m), Algyő-456 (ÉNy-ra kb. 65 m). 

	Kút megnevezése
	Algyő-482

	Település
	Algyő

	Hrsz.
	01551/3

	EOVY (m)
	742 411

	EOVX (m)
	104 751


Tervezett beruházás:

Kivitelezés

A projekt célja az Algyő-482 jelű, tartósan üzemen kívüli víz visszasajtoló kút segédgázas olajkúttá történő átképzése, termelésbe állítása, kútbekötő és segédgáz vezeték létesítése, ezzel a termelvény eljuttatása az Alg-488 kút vezeték rendszerét felhasználva az SzT-8 gyűjtőállomásra, majd onnan gerincvezetékeken keresztül a folyadék Algyő Főgyűjtőre, a leválasztott gáz pedig Algyő Gázüzembe történő továbbítása. 
A kútkörzet már meglévő, így csak az átképzést követően az Algyő-482 kúton kell alakítani a kútkörzeti technológiát a következő műszaki tartalommal:

· fúvóka tartó közdarab (hozamszabályzás),

· felszíni csövezés és szerelvényezés (olaj és segédgáz rendszer),

· szigetelő közdarab (katódvédelem),

· lokális műszerezés kialakítása (nyomás‐ és hőmérsékletmérés).

A szükséges néhány méter vezetékes kapcsolat kialakítása az Alg-488 kút vezeték rendszerébe térfelszín felett történik, termelő és segédgáz vezetékek átkötése gépészei és csőszerelési tevékenységgel valósul meg.

Üzemelés

A termelvény felszínre hozatalát követően a kútkörzetben nem történik szeparáció. Az olajkút üzemelésekor a létesítésre kerülő kútvezetékeken keresztül a termelvény az SzT-8 gyűjtőállomáson keresztül, a meglévő gerincvezetéken át (TO és VO jelű folyadék gerinceken) Algyő Főgyűjtőre, a leválasztott gáz pedig az OK gerincen keresztül az Algyő Gázüzemben kerül feldolgozásra. 

A termelésbe állítással a fogadó gyűjtőállomás (SzT-8), a Gázüzem és a Főgyűjtő technológiáiban említésre méltó változtatás nem történik. 

A tervezett létesítmény a beruházást követően állandó helyszíni kezelői felügyelet nélkül, vagyis időszakos helyszíni kezeléssel, ellenőrzéssel fog üzemelni. 

A segédgázas olajkút üzemeltetésére a MOL Nyrt. Kutatás-Termelés MOL szervezete technológiai és munkautasításokkal (ellenőrzési, karbantartási, üzemeltetési) rendelkezik. 

Normál üzemmenet mellett karbantartás során történik a kútkörzetben a termeléssel és biztonságos üzemeltetéshez kapcsolatoz karbantartó és megelőző tevékenység, amit éves rendszerességgel tervezetten vagy eseti megbízással végeznek a kezelők, kivitelezők. 

Felhagyás

A felszíni létesítményeket – a termelés befejezését követően – a kitisztítás után minden estben elbontják, a helyszínről elszállítják. A kútkörzetben a betont feltörik és elvégzik a terület rekultivációját. 

A vezeték az aktuális jogszabályok, hatósági előírások és az érintett ingatlan tulajdonossal történt egyeztetés figyelembevételével kitisztítást, lezárást (ledugózást) követően a földben marad, vagy kitisztítást követően kiépítésre kerül.

Termelvények várható éves mennyisége

	Megnevezés
	Olaj (t/év)
	Gáz (em3/év)
	Víz (em3/év)

	Algyő-482
	1 160
	365
	36,5


A tervezett beruházás a Rendelet 3. számú mellékletének 13. a) pontja – Kőolaj-, földgázkitermelés (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe) méretmegkötés nélkül – alá sorolható.

A Rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja értelmében, a környezethasználó előzetes vizsgálat iránti kérelmet köteles benyújtani a környezetvédelmi hatósághoz, ha olyan tevékenység megvalósítását tervezi, amely a 3. számú mellékletben szerepel. 

Fentiek alapján, a tárgyi beruházás előzetes vizsgálat köteles tevékenység. Az előzetes vizsgálati eljárásban a környezetvédelmi hatóság megvizsgálja, hogy a tevékenység várható hatásai jelentősek-e, és a hatóság döntésétől függ, hogy a tervezett beruházás hatásvizsgálat köteles-e.

A környezetvédelmi hatóság a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján a hatásterületen élő ügyfeleket és az ügyfélnek minősülő szervezeteket az eljárás megindításáról hirdetményi úton értesítette.

Hatóságunk a Rendelet 3. § (3) és (4) bekezdése alapján a hivatalában és a honlapján 2017. január 18. napjától közzétette az eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat – közhírré tétel céljából – megküldte a létesítmény helye szerinti önkormányzat jegyzőjének. A közlemény Algyő Nagyközség Önkormányzatának tájékoztatása szerint 2017. január 26. napjától 2017. február 10. napjáig közzétételre került, mellyel kapcsolatosan észrevétel nem érkezett. 
*

1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A dokumentáció áttanulmányozása után megállapítottam, hogy a beruházás célja az Algyő-482 jelű segédgázas olajtermelő kút termelésbe állítása valamint kútbekötő és segédgáz vezeték létesítése, ezzel a termelvény eljuttatása az Alg-488 kút vezeték rendszerét felhasználva az SzT-8 gyűjtőállomásra, majd onnan gerincvezetékeken keresztül a folyadék Algyő Főgyűjtőre, a leválasztott gáz pedig Algyő Gázüzembe történő továbbítása.

A termelésbe állítandó Algyő-482 jelű olajkút az Algyő 01551/3 hrsz. alatti ingatlanon található az Algyő-488 jelű kút közvetlen szomszédságában. A beruházási területtől a legközelebbi tanyasi ingatlan 180 m távolságra helyezkedik el. A települések belterületi lakott ingatlanjai ettől nagyobb távolságban helyezkednek el, Szeged esetében 3250 m-re, míg Algyő tekintetében 5500 m-re.

A végzett tevékenységek által okozott zajterhelés tekintetében a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben foglaltak betartása szükséges.

Az olajkút termelésbe állítása valamint a kútbekötő és segédgáz vezeték kiépítése kapcsán légszennyező anyag a szállítással, a földmunkákkal - elsősorban a munkagépek kipufogógázaival - kerülhet a környezetbe.

A munkavégzésből adódó légszennyező anyag kibocsátásra tekintettel, a beruházás környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében be kell tartani a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben rögzített előírásokat, miszerint tilos a légszennyezés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.
A munkálatok során keletkező veszélyes hulladékok (Azonosító kód: 08 01 11* - szerves oldószereket tartalmazó festék hulladékok (festékes doboz), 15 01 10* - veszélyes anyagokkal szennyezett csomagolási hulladék (szigetelőfólia ragasztó oldószere), 15 02 02 - Veszélyes anyagokkal szennyezett textil (olajos rongy) … stb.) gyűjtésével és ideiglenes tárolásával kapcsolatos tevékenységek végzése során a közegészségügyi követelmények figyelembevétele és betartása környezet-egészségügyi szempontból elengedhetetlen. A hulladékkal kapcsolatos tevékenység veszélye - az alkalmazott technológia és a vonatkozó jogszabályok betartása esetén - az emberi egészségre nem valószínűsíthető.

A nem veszélyes hulladékok (Azonosító kód: 12 01 13 - hegesztési hulladékok, 12 01 21 - elhasznált csiszolóanyagok és eszközök … stb.) gyűjtésével illetve tárolásával kapcsolatos tevékenységek végzését és a szennyvíz gyűjtését és ideiglenes tárolását szolgáló zárt szennyvíztároló üzemeltetését a települési és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendelet szabályozza.
A munkavégzés időtartama alatt a munkavállalók részére a szociális vízhasználatot mobil létesítményekkel szükséges biztosítani. Az ivóvízként valamint szociális célra (kézmosás) felhasznált víz minőségének az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendelet előírásainak meg kell felelni.

A veszélyes anyagok és keverékek felhasználásának tekintetében a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben és a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

A veszélyes anyagok és veszélyes keverékek felhasználása bejelentési kötelezettséget von maga után.

A fentiek figyelembevételével alakítottam ki nyilatkozatomat a közegészségügyi szakkérdésben az előzetes vizsgálati eljárásban benyújtott dokumentációban foglaltak alapján.

Az ügyintézési határidő leteltének napja: 2017. január 28.

A közegészségügyi szakkérdés vizsgálata során kialakított nyilatkozatomat a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 39/2016. (XII. 30.) MvM utasításban, a Csongrád Megyei Kormányhivatal egységes ügyrendjéről szóló 6/2016 (I. 11.) kormánymegbízotti rendelkezés III. fejezet 3. címében, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben, a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdés és 5. melléklet I. táblázat 3. pontjában, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM – EüM együttes rendeletben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben, a települési és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendeletben, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X. 25.) Korm. rendeletben, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben valamint a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben foglaltak alapján hoztam meg.

Hatáskörömet az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 10. § (1) bekezdése, illetékességemet az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet 10. § (1) c) ca) alpontja és 3. számú melléklete határozza meg.

2. Az örökségvédelmi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

Hatóságom hatáskörét és illetékességét a szakkérdés tekintetében a kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 496/2016. (XII.28.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét az I. számú melléklet 6. pontja határozza meg. 

3. A termőföldre gyakorolt hatások vizsgálatának indokolása:

A beküldött dokumentáció áttanulmányozása után a következőket állapítottam meg:

A MOL Nyrt. KTD az Algyő 01551/3 helyrajzi számú ingatlanon kívánja a már meglévő, Algyő-482 jelű kutat segédgázos olajkúttá történő átképzését követően termelésbe állítani. 
A tervdokumentáció a talajt érintő hatásokkal kellő mértékben foglalkozik. A tervezett beruházás a környezeti elemeket elfogadható mértékben kívánja igénybe venni.

Ennek megfelelően az előzetes vizsgálati tervdokumentáció elfogadása ellen talajvédelmi szempontból kifogást nem emelek.

Az eljárás hatóságunknál 2017. január 20-án indult. 

A nyilatkozatot a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény, a 90/2008. (VII. 18.) FVM rendelet, a 66/2015. (III. 30.) Korm. rendelet, a 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet, a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet és a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet előírásai, valamint a becsatolt dokumentáció alapján adtam ki előzetes vizsgálati eljáráshoz. 

4. A földvédelmi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. tv. (továbbiakban Tfvt.) 1.§. pontja alapján 

A törvény hatálya kiterjed a termőföldre, valamint - ha e törvény így rendelkezik - a termőföldnek nem minősülő ingatlanokra.

A Tfvt. 2. § alapján termőföld: az a földrészlet, amely a település külterületén fekszik, és az ingatlan-nyilvántartásban szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő (gyep), nádas vagy fásított terület művelési ágban van nyilvántartva, kivéve, ha a földrészlet az Evt.-ben meghatározott erdőnek minősül.

Az Algyő, külterület 01551/3 hrsz.-ú földrészlet az ingatlan-nyilvántartás alapján „kivett” terület.

A Tfvt. 8. §   értelmében 

8. § (1) Ha az ingatlanügyi hatóság más hatóságok engedélyezési eljárásaiban földvédelmi szakhatóságként működik közre, a termőföld védelmének érvényesítése érdekében érvényre kell juttatni, hogy az engedélyezési eljárás alá eső tevékenység végzése, létesítmény elhelyezése, jogosultság gyakorlása lehetőség szerint a gyengébb minőségű termőföldeken, a lehető legkisebb mértékű termőföld igénybevételével történjen.  

(2) A szakhatósági állásfoglalás kialakítása során figyelemmel kell lenni továbbá arra, hogy a szakhatósági eljárás tárgyát képező földrészletekkel szomszédos termőföldek megfelelő mezőgazdasági hasznosítását a tervezett tevékenység, létesítmény ne akadályozza.

A Tfvt. 9. § és 10. §-ban foglaltak szerint a földhivatali engedély beszerzése szükséges a termőföldön végzett bárminemű olyan beavatkozás megkezdése előtt, mellyel a termőföld –időlegesen vagy véglegesen – mezőgazdasági hasznosításra alkalmatlanná válik. Az engedély hiánya esetén a más hatóságok által kiadott engedélyek nem mentesítik az igénybevevőt az e törvényben foglalt jogkövetkezmények alól.

A nyilatkozatot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III.30.) Kormányrendelet 28. § (1) bekezdése és 5. melléklet 1. táblázat B oszlopában, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény, az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI tv. 27. §, a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény 1. §, 2. §, 8. § (1), (2), 9. §, 10. § és 11. § foglaltakon alapul.

*
A szakhatóságot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (3) bekezdése alapján kerestem meg 2017. január 20-án.

A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam. 

A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) CS-06Z/01/00093-6/2017. iktatószámon, 2017. január 24. napján érkezett levelében - MOL Nyrt. Algyő-482 jelű kút segédgázos olajkútként történő termelésbe állítása vonatkozásában - előzetes vizsgálati eljárásban szakhatóságként megkereste hatóságunkat, mint az I. fokú vízügyi és vízvédelmi hatóságot.

A SENEX Környezetgazdálkodási Kft. (9985 Felsőszölnök, Arany-Jánoshegy 6.) által készített 16/29. projektszámú tervdokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam meg: 

A tevékenység megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak, vízgazdálkodási és vízvédelmi érdeket nem sért.

A MOL Nyrt. Kutatás-Termelés az Algyő-482 jelű kút termelésbe állítását, valamint a kútkörzetben és a kapcsolódó létesítményeknél a termeltetéshez szükséges műszaki feltételek megteremtését tervezi.

A kútkörzet már meglévő, így csak az átképzést követően az Algyő-482 kúton kell alakítani a kútkörzeti technológiát a következő műszaki tartalommal: 

· fúvóka tartó közdarab (hozamszabályzás) 

· felszíni csövezés és szerelvényezés (olaj és segédgáz rendszer), 

· szigetelő közdarab (katódvédelem), 

· lokális műszerezés kialakítása (nyomás- és hőmérsékletmérés).

A szükséges néhány méter vezetékes kapcsolat kialakítása az Algyő-488 kút vezeték rendszerébe térfelszín felett történik, termelő és segédgáz vezetékek átkötése gépészeti és csőszerelési tevékenységgel valósul meg.
Az olajkút főbb műszaki adatai:

	Kút megnevezése 
	Algyő-482 

	Település 
	Algyő 

	Cím, hrsz. 
	01551/3 

	EOV Y 
	742 411 

	EOV X 
	104 751 

	Létesítési eng. sz. 
	4016/2/1973 

	Használatbavételi eng. sz. 
	733/1/75 


Az Algyő-482 jelű olajkút várható termelése:

· Olajmennyiség:
1 160 t/év

· Gázmennyiség:
360 000 m3/év

· Vízmennyiség:
36 500 m3/év

Létesítési fázis:

Az építési munkálatok vélhetően nem érintik a talajvíztükör felső részét, nem befolyásolják a talajvíz minőségét. Az építés ideje alatt keletkező kommunális szennyvizet az építés területén felállított mobil WC-ben gyűjtik, melynek zárt tartályaiból a szennyvizet a Vállalkozó rendszeres elszállítja. A telepítés során egyéb szenny- illetve használtvíz nem keletkezik. Összességében a tervezett beruházás létesítése során a felszíni vizek minőségének védelme szempontjából jelentős környezeti hatás nem várható.

Üzemelési fázis:

Az üzemelés során, normál üzemmenet mellett a tervezett beruházás érdemben nem befolyásolja a felszín alatti közegek állapotát. Az üzemelő és telepítésre kerülő létesítmények műszaki védelme megfelelő, így a kútkörzetben és a kapcsolódó vezetékeknél normál üzemi működés esetén a zárt rendszerből szennyező anyagok nem kerülhetnek a talajba, ill. a felszín alatti vizekbe. A telepített technológia és kapcsolódó létesítmények műszaki épségét mind műszeresen, mind az időszakos felügyelet során rendszeresen ellenőrzik.

A fentek figyelembevételével megállapítom, hogy a tervezett tevékenység – a hatáskörömet érintő szakkérdések tekintetében – nem okoz jelentős környezeti hatást, ezért a tevékenység végzéséhez környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.

A rendelkezésemre álló iratok, a kérelem és a mellékleteként benyújtott iratanyag érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Jelen szakhatósági állásfoglalást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 44. §-a (1), (3) és (6) bekezdése alapján adtam.

Az 1995. évi LVII. Tv. 33/B. § (1) alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított 21 napon belül köteles megadni.

A Ket. 33. § (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határidőbe a hiánypótlásra irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő. 

A szakhatósági megkeresés 2017. január 24. napján érkezett a Hatóságomra. A hatóság szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44.§ (9) bekezdése zárja ki. 

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormány rendelet 2. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III. 31.) Korm. rendelet 5. sz. melléklet II. táblázat 3. pontja alapján, az ott meghatározott szakkérdésekre kiterjedően, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.”
*
Várható környezeti hatások:

Létesítés, üzemelés

Földtani közeg

Az Algyő-482 kút termelésbe állítása a meglévő kútkörzet technológiájának kismértékű átalakítását, illetve néhány méteres vezetékkapcsolat kiépítését igényli. A tervezett munkálatok (felvonulás, szerelési munkák, stb.) érdemben nem befolyásolják a felszín alatti közegek állapotát. A felvonulás és szállítás talajtömörödést idézhet elő, azonban a beavatkozás kis területet érint, a hatás rövid ideig tart, valamint a művelés hatására megszűnik. Talajszennyező forrás lehet a munkagépek és a szállítójárművek üzemanyaggal, illetve kenőanyaggal a helyszínen történő utántöltése, azonban az előírásoknak megfelelően végzett munkálatok során kockázatos anyag a talajba nem kerülhet. Az építés ideje alatt keletkező kommunális szennyvizet az építés területén felállított mobil WC-ben gyűjtik, melynek zárt tartályaiból a szennyvizet rendszeresen elszállítják. A telepítés során egyéb szenny-, illetve használtvíz nem keletkezik. Fentieket figyelembe véve megállapítható, hogy a kivitelezés során a terület talaját szennyezés nem éri. 

Az üzemelés során – normál üzemmenet mellett – a tervezett beruházás érdemben nem befolyásolja a felszín alatti közegek állapotát. Az üzemelő és telepítésre kerülő létesítmények műszaki védelme megfelelő, így a kútkörzetben és a kapcsolódó vezetékeknél normál üzemi működés esetén a zárt rendszerből szennyező anyagok nem kerülhetnek a talajba. A telepített technológia és a kapcsolódó létesítmények műszaki épségét mind műszeresen, mind az időszakos felügyelet során rendszeresen ellenőrzik. Az olajkút és vezetékek üzemelése során sem vízfelhasználás, sem szennyvíz keletkezése nem várható, karbantartások, kútmunkálatok során adódhat eseti vízigény és szennyvízkeletkezés. Ilyen esetekben a keletkező szennyvizeket, hulladékokat a környezetvédelmi előírásoknak megfelelő módon gyűjtik és elszállítják. Amennyiben a kútkörzetben esetleg szennyezett csapadékvíz gyűlik össze, azt aknatisztítások alkalmával, tartálykocsival elszállítják és arra engedéllyel rendelkező átvevőnek kezelésre átadják. Összességében megállapítható, hogy a tervezett üzemelés során a földtani közeg minőségének védelme szempontjából jelentős környezeti hatás nem várható.

Hulladékgazdálkodás

A meglévő kút átalakítása során a kútkörzeti technológiát kell módosítani, valamint néhány méter felszín feletti vezetékes kapcsolat kialakítása szükséges az Algyő-488 kút vezetékrendszerébe. 

A kivitelezés során keletkező veszélyes hulladékokat a hulladék kémiai hatásainak ellenálló, környezetszennyezést kizáró csomagolóeszközben, edényben, szelektíven gyűjtik erre a célra elkülönített helyen az engedéllyel rendelkező kezelőnek való átadásig. A kivitelezés során keletkező nem veszélyes hulladékokat a kivitelezés helyszínén gyűjtik, majd engedéllyel rendelkező kezelőnek adják át.

A kút termelése normál üzemmenet mellett nem eredményez hulladékot, az üzemelése során végzett karbantartások során kell döntően veszélyes hulladékok keletkezésével számolni, amelyek zárt gyűjtése és engedéllyel rendelkező kezelőnek való átadása ugyancsak biztosított.

Levegővédelem

A beruházás gépi földmunkálatokkal nem jár. A kivitelezés során a kútkörzethez néhány terepjáró és kisteher-gépjármű forgalma várható. A létesítés során csak térfelszín feletti vezeték (termelő és segédgáz) átkötés történik a kútkörzetből a néhány méterre lévő Algyő-488 jelű kút vezeték rendszerébe, ami gépészeti szereléssel és csőszerelési tevékenységgel valósul meg. 

Fentiek alapján a létesítés fázisában csak napi néhány jármű helyszínre érkezésével, azok kibocsátásaival és egy hegesztő aggregátor időszakos működésével kell számolni, melyek légszennyező hatásai elhanyagolhatónak tekinthetők.

Az üzemeltetéshez köthető forgalom a helyszíni ellenőrzéshez kötődik, ennek nagyságrendje legfeljebb heti 1-2 személygépjármű (terepjáró) forgalmát jelenti.

A tervezett éves karbantartások idején (legfeljebb 1 hét/év) az ide irányuló forgalom 4-5 kisteherautó, terepjáró mennyiséget jelent.

A kútkörzetben nem jelentkezik levegőhasználat, nem létesül bejelentés köteles légszennyező forrás.

Zaj- és rezgésvédelem

A termelésbe állítani tervezett Algyő-482 jelű kút Algyő külterületén, az üzemelő Algyő-488 jelű kút közvetlen szomszédságában található, környezetében mezőgazdasági területek helyezkednek el. A legközelebbi védendő épület – a Szeged, 02128 hrsz. alatti tanya – a kúttól 180 méterre található. 

A mezőgazdasági területen található védendő épületekre a jogszabály nem ír elő külön zajkibocsátási határértéket, ezért a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM-együttes rendelet 1. melléklet 2. sorát kell alkalmazni, tehát 50 dB/40 dB (nappali/éjjeli) a zajterhelési határérték a működés során. 

A létesítés során a 2. számú melléklet 2. sor alapján 60 dB a nappali időszakban a zajterhelési határérték, így a zajvédelmi hatásterület 50 méter, a határértékek teljesülnek. A zajvédelmi hatásterület a két kút együttes működése mellett 225 méter, amelyen belül egy tanya található (Szeged 02128 hrsz.). A működés megkezdését követően a hatásterületet méréses zajvizsgálattal kell meghatározni a tényleges zajvédelmi hatásterület meghatározásához.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a termelésbe állítást követő 60 napon belül, hatóságunkra zajkibocsátási határérték kérelmet kell benyújtani a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. számú melléklete szerint, vagy annak részletes akusztikai szakvéleménnyel, szabványos környezeti zajvizsgálati jegyzőkönyvvel alátámasztott igazolását, hogy a tervezett létesítmény nem tartozik a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10 § (1) bekezdés hatálya alá.

Táj- és természetvédelem

Az érintett ingatlanok nem érintenek országos jelentőségű védett természeti területet, Natura 2000 területet. A védett természeti érték élőhelyeként nem ismert helyszínen tervezett tevékenységnek kedvezőtlen természetvédelmi hatása várhatóan nem lesz. 

Felhagyás

A felszíni létesítményeket – a termelés befejezését követően – a kitisztítás után minden esetben elbontják, a helyszínről elszállítják. A kútkörzetben a betont feltörik és elvégzik a terület rekultivációját. A vezeték az aktuális jogszabályok, hatósági előírások és az érintett ingatlan tulajdonossal történt egyeztetés figyelembevételével kitisztítást, lezárást (ledugózást) követően a földben marad, vagy kitisztítást követően kiépítésre kerül. A felhagyás műveleteinek hatásai azonosnak mondhatók a létesítéskor jelentkező hatásokkal. 

*
Hatóságunk 2017. január 20-án– figyelemmel a Rendelet 1. § (6b) és (6c) bekezdésére – belföldi jogsegély keretében megkereste a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét. 
Algyő Nagyközség Jegyzője a megkeresésre 2017. február 13-án 495/2017. számon az alábbi nyilatkozatot adta:
„A CS-06Z/01/00093-5/2017. számú megkeresésükre nyilatkozom, hogy a MOL Nyrt. Algyő-482 kút termelésbe állítása egységes környezethasználati engedély módosítása projekt engedélyezése a hatályos településrendezési eszközökkel összhangban van, valamint az önkormányzati rendeletben meghatározott környezet- és természetvédelmi követelményeknek megfelel.”
A benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján hatóságunk megállapította, hogy a tervezett tevékenység várhatóan nem okoz jelentős környezeti hatást földtani közeg-, levegőtisztaság-, zaj- és rezgésvédelmi, hulladékgazdálkodási, valamint táj- és természetvédelmi szempontból.
A környezetvédelmi hatóság a határozat rendelkező részében, mivel nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység a Rendelet 2. számú mellékletének hatálya alá sem tartozik, tájékoztatta a kérelmezőt, hogy a Rendelet 5. § (2) bekezdése ac) pontja alapján, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (továbbiakban: Kvt.) 66. § (1) bekezdés e) pontja szerint a tervezett tevékenység milyen egyéb engedély birtokában kezdhető meg.

A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CS-06Z/01/00093-2/2017. számú határozatával függő hatályú döntést hozott, amely döntés jelen határozatra tekintettel nem emelkedik jogerőre.

Az engedélyes a tárgyi telephely vonatkozásában a Rendelet 2. számú mellékletének 13.2. pontja szerinti (Kőolaj-kitermelés éves átlagban 500 t/naptól) tevékenység folytatására vonatkozóan a többször módosított, 11444-8-12/2013. számú egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik. A tervezett beruházás megkezdése előtt – az SzT-8 gyűjtőállomás vonatkozásában – az egységes környezethasználati engedély módosítása iránti kérelmet kell benyújtani hatóságunkra.

A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam. 

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, amely a megtámadott döntést hozta.

Hatóságunk jelen határozatot a Kvt. 71. § (3) bekezdése értelében – jogerőre emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján és a központi rendszeren (www.magyarország.hu) – nyilvánosan közzéteszi.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2017. március 6.
Hatóságunk a Rendelet 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat Jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú mellékletének 35. pontja alapján határoztam meg.

A jogorvoslati eljárási díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a Rendelet 3. § (1) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8/A. § (1) bekezdése állapítja meg.

Szeged, 2017. március 2.


Dr. Holubán Csilla 


hivatalvezető nevében és megbízásából:


Dr. Mader Balázs

osztályvezető

Kapja:
1. MOL Nyrt. KTD (6701 Szeged, Pf.: 37.) tv.
2. CsMKH Népegészségügyi és Élelm. Főosztály Közegészségügyi és Járványügyi Osztály
      6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.
b.p.

3. CsMKH Hódmezővásárhelyi Jár. Hiv. Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály
      6800 Hódmezővásárhely, Rárósi út 110.
b.p.
4. CsMKH Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II.  Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály 
      6722 Szeged, Rákóczi tér 1.
b.p.
5. CsMKH Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II. Földhivatali Osztály
      6724 Szeged, Kálvária sgt. 41-43.
b.p.
6. Algyő Nagyközség Önkormányzat Jegyzője 6750 Algyő, Kastélykert u. 40.

HKP


(kifüggesztésre, külön levéllel)
7. Csongrád Megyei Kat. Ig. Igazgató-helyettesi Szervezet 

      Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 6721 Szeged, Felső-Tisza part 17.

8. CsM-i Katasztrófavédelmi Ig. 6721 Szeged, Berlini krt. 16-18.
tájékoztatásul
9. Hatósági Nyilvántartás

10. Irattár
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