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HATÁROZAT

Az Autofrance Kft. (6791 Szeged, Díszlet u. 3.) megbízásából az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. (6723 Szeged, Tabán u. 26. I/1.) által 2017. január 18-án – a Szeged, Díszlet u. 3. szám (01443/4 hrsz.) alatti ingatlanon inert hulladékkezelő és hasznosító tevékenység tárgyában – benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció alapján megállapítom, hogy a tervezett tevékenység, mely a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. sz. mellékletének 107/a. pontja szerint minősül (Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól), levegő- és zajvédelmi szempontból jelentős környezeti hatással jár, ezért a tevékenység megkezdéséhez környezetvédelmi hatásvizsgálatot kell végezni és jelen határozat jogerőre emelkedésétől számított 2 éven belül hatóságunkhoz benyújtani.
Az elkészítendő környezeti hatástanulmánynak a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet - továbbiakban a R. - 6. sz. mellékletében foglalt általános tartalmi követelményeknek kell megfelelnie.

A R. szerint benyújtandó környezeti hatástanulmányban az általános tartalmi követelmények mellett (R. 6 sz. 7. sz. mellékletében részletezve) az alábbiakra kell kitérni:

Levegő-tisztaság védelem:

1. Térképen ábrázolva meg kell adni a depóniák helyét, méretét, távolságát a lakóépületektől.

2. A be- és kiszállítás által okozott porterhelés hatását meg kell vizsgálni.

3. Meteorológiai adatok alapján meg kell vizsgálni, hogy az uralkodó szélirány milyen hatással van a hatásterület alakjára, méretére, figyelembe véve a depóniákat, a rakodást, a kőtörést és a telephelyről történő ki- és beszállítást.

4. Részletesen ki kell térni a diffúz kiporzás megakadályozására tett intézkedésekre. A vízzel történő pormegkötés esetén meg kell adni azt, hogy hol és hogyan kívánják alkalmazni, felül kell vizsgálni az éves szinten felhasználni kívánt víz mennyiségét.

Zaj- és rezgésvédelem:

5. Igazolni kell, hogy az inert hulladék kezelésekor a zajkibocsátási (zajterhelési) határérték teljesül.

6. Számítással meg kell határozni a hatásterület nagyságát, fel kell sorolni az érintett ingatlanok helyrajzi számát.

7. Meg kell határozni a tervezett létesítményhez irányuló célforgalom közvetlen és közvetett hatását.

Szakkérdés vizsgálata:

1. környezet-egészségügyi szakkérdésben, így különösen a környezet- és település-
egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére kiterjedően:

· A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az sem emberi, sem pedig környezeti ártalmat ne okozzon, illetve a lehető legkisebb mértékű környezetterhelést valamint környezet-egészségügyi kockázatot idézzen elő.

· A tevékenység végzése során a levegő tisztaságára vonatkozó szabályok betartása szükséges.

· A munkavégzés alatt az előírások szerinti zaj- és rezgésterhelési határértékeket be kell tartani a munkaterület környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében, kiemelt figyelmet fordítva a lakóépületek zajtól és rezgéstől védendő helyiségeire.

· Az egészségkárosító kockázatok csökkentésének érdekében a veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése és ideiglenes tárolása során a közegészségügyi követelményeket maradéktalanul be kell tartani.

· A veszélyes anyagokkal és keverékekkel kapcsolatos tevékenységeket úgy kell végezni, hogy azok az emberi egészséget ne veszélyeztessék. A munkafolyamatok a veszélyes anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenység bejelentésének birtokában végezhetőek el.

Szakhatóság állásfoglalása:

Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/638-1/2017. ált. számú állásfoglalása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályának megkeresésére indult szakhatósági eljárásban, Autofrance Kft. (6791 Szeged, Díszlet u. 3.) részére, a Szeged, Díszlet u. 3. szám (01443/4 hrsz.) alatti telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenység bővítése tárgyában indult előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat kiadásához 

szakhatósági hozzájárulásomat megadom az alábbiak szerint:

Előírások:

1. A tevékenységet a felszíni és felszín alatti vizek veszélyeztetését kizáró módon kell végezni.

2. A tevékenységgel nem okozhatnak a 6/2009. (IV. 19.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet szerinti (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot földtani közegben és felszín alatti vízben.

3. A tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel és műszaki védelemmel folytatható.
A tevékenység vízvédelmi, vízgazdálkodási szempontból nem jelent olyan hatást, amely miatt környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása válna szükségessé.
A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (Ket.) 44.§ (9) bekezdése alapján csak az I. fokú határozat, illetve az I. fokú eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott fellebbezésben lehet.”
A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül a Pest Megyei Kormányhivatalhoz, mint országos környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalához, mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett  szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 125 000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlájára kell átutalni, és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A kérelmező az eljárás 250 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon jogerőre emelkedik.
INDOKOLÁS
Az Autofrance Kft. megbízásából az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. elkészítette és benyújtotta hatóságunkhoz a Szeged, Díszlet u. 3. szám alatti ingatlanon tervezett inert hulladékkezelő és hasznosító tevékenységgel kapcsolatos előzetes vizsgálati dokumentációt.
A 2017. február 8-án kelt, CS-06Z/01/00437-9/2017. sz. végzésben tényállás tisztázásra hívtuk fel az ügyfelet, amelyet a 2017. február 20-án benyújtott beadványukban teljesítettek.

A benyújtott dokumentációt és kiegészítését áttanulmányozva megállapítottuk, hogy az tartalmilag és formailag megfelel a 314/2005. (XII. 25.) Korm. sz. rendelet (R.) 4. sz. mellékletében foglaltaknak, továbbá hogy a hulladékkezelési tevékenység levegő- és zajvédelmi szempontok alapján jelentős környezeti hatással bír, így hatásvizsgálat köteles.

Az Autofrance Kft. Szeged, Díszlet u. 3. szám alatti telephelyén tervezett inert hulladék kezelés – nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenység – volumene meghaladja a R. 107/a. pontjában ”Nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 10 t/nap kapacitástól” meghatározott értéket. A tevékenység a R. 3. sz. melléklete szerint a hatóság döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

Az előzetes vizsgálat során benyújtott dokumentációk, valamint a tervezett és a kapcsolódó tevékenység jellege, megvalósítása, működtetése, környezeti hatótényezői alapján jelentős környezeti hatások feltételezhetők levegő- és zajvédelmi szempontból, ezért a R. 5. melléklet 3. pont a), c), d), g) és h) alpontja szerint a tevékenység megkezdéséhez a R. alapján a környezeti hatásvizsgálati eljárást le kell folytatni.

Levegővédelem:

Az Autófrance Kft. a gazdasági, kereskedelmi és szolgáltató övezetben található Szeged, Díszlet u 3. szám alatti telephelyének É-i végében kívánja elhelyezni a Guidetti Caesar 1 pofás törőgépet. A telephelytől D-i és Ny-i irányban családi házas, falusias lakókörnyezet található (Dorozsmai út és a Szilva utca). A legközelebbi épület a Dorozsmai út 93. szám alatt van, a telepítendő kőtörőtől 105 m-re.

Az előzetes vizsgálati dokumentációban a porkibocsátás okozta hatásterület nagyságának meghatározásakor csak a törőgép helyére koncentrálva számoltak. A depóniák helyének, méretének, lakóépületektől való távolságának térképen történő ábrázolása a hatásterület pontosabb megállapításához szükséges.

Az előzetes vizsgálati dokumentáció felsorolja azokat a lehetőségeket, melyekkel a levegő porral történő szennyezése minimalizálható (szállítójárművek műszaki állapota, felesleges üresjárat, haladási sebesség maximálása, vízpermetes kezelés, stb.), és megállapítja, hogy mindent figyelembe véve kőtöréskor a „levegővédelmi szempontú közvetlen hatásterületként a munkavégzés helyének 90 méteres környezete jelölhető meg”. Az a terület, mely a kőtörési tevékenység hatásviselője, jelentősen túlnyúlik a telekhatáron.

Szeged környezeti levegőminősége a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló 4/2002. (X. 7.) KvVM rendelet szerint a kijelölt szennyezett városok között szerepel. 

A városrész lakóépületeit a tervezett tevékenység levegővédelmi hatásterülete az előzetes vizsgálathoz benyújtott környezetvédelmi tervfejezet szerint nem érinti, de a hatásterület pontosabb, minden részletre kiterjedő meghatározása szükséges, tekintettel arra, hogy a telephely közvetlen közelében lakóterület helyezkedik el.

Fentiek alapján a tervezett tevékenység levegővédelmi szempontú várható környezeti hatásainak részletes ismertetése indokolt.

Zaj- és rezgésvédelem:

A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet hatálya alá tartozik.
Az előzetes számítások szerint a Szilva u. 1/b szám alatti és a Dorozsmai út 93. szám alatti épületeknél nem teljesül a zajterhelési határérték (50 dB), 6-7 dB túllépés várható. Zajvédelmi beavatkozás nélkül az inert hulladék kezelése a zajkibocsátási (zajterhelési) határérték túllépését eredményezheti.

Hatóságunk az Autofrance Kft. Szeged, Díszlet u. 3. szám alatti telephelyére vonatkozóan 62080-1-2/2009. számú határozatában zajkibocsátási határértéket állapított meg. A hatásterület a Dorozsmai út 73/a – 95. szám alatti ingatlanokra terjedt ki. Ezeken az ingatlanokon összesen 20 db egy lakásos lakóépület található. Az új, módosult hatásterület nagysága következtetni enged a hatásviselő emberek számára.
1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A dokumentáció áttanulmányozását követően megállapítottam, hogy az Autofrance Kft. hulladékgazdálkodási tevékenységét olyan irányba kívánja bővíteni, amely kapcsolódik az autóbontási tevékenységhez, növelve az autóbontás során keletkező hulladékok gyűjtésének és előkezelésének mértékét. Az előkezelés leginkább a hulladékok aprítására terjedne ki azért, hogy a szállítási költségek és ezáltal a szállítás káros környezeti hatásai csökkenjenek.

Az új tevékenységek végzéséhez szükséges feltételek megteremtéséhez felépítésre került egy könnyűszerkezetes csarnok, melyben az előkezelés berendezései elhelyezhetők és a veszélyes hulladékok (ólom akkumulátor) gyűjtése is megfelelő biztonsággal megoldható. Az előkezelésre váró nem veszélyes hulladékok tárolására udvari gyűjtőhelyet alakítottak ki.

Mindemellett a Kft. építési-bontási hulladékokat kíván építkezések és bontások helyszínén valamint a Szeged, Díszlet u. 3. sz. alatti telephelyén hasznosítani.

A telephely Szeged külterületén, a Szegedet Kiskundorozsmával összekötő 5408 számú közlekedési úttal párhuzamosan haladó Díszlet utca északi oldalán található, közvetlenül a belterületi határvonal mellett, a legközelebbi lakóépületektől kb. 50 m távolságra.

A munkavégzésből adódó légszennyező anyag kibocsátásra tekintettel, a beruházás környezetében élők és tartózkodók egészségének megóvása érdekében be kell tartani a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben rögzített előírásokat, miszerint tilos a légszennyezés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

Az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés g) és h) pontja rendelkezik arról, hogy az egészségügyi államigazgatási szerv környezet- és település-egészségügyi feladata többek között a belső terekben érvényesülő zaj és rezgés határértékek kimunkálása és ellenőrzése.

A dokumentációban tételesen nem szerepel, hogy a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM – EüM együttes rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. és 4. számú mellékleteiben szabályozott zaj terhelési határértékek a zajtól védendő területeken, valamint zajtól védendő építmények helyiségeiben teljesülnek-e.

Az iratanyag tartalma szerint a Rendelet 5. számú mellékletében szabályozott, az emberre ható rezgés vizsgálati küszöbértékei és terhelési határértékei a lakóépületekben biztosíthatóak.
A lakóépületekben élők egészségének megőrzése érdekében az inert hulladékkal végzendő kezelési tevékenységet a fenti jogszabályban rögzített előírások és határértékek figyelembevételével szükséges végrehajtani.

A munkálatok során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésével és ideiglenes tárolásával kapcsolatos tevékenységek végzése során a közegészségügyi követelmények figyelembevétele és betartása környezet-egészségügyi szempontból elengedhetetlen. A hulladékkal kapcsolatos tevékenység veszélye - az alkalmazott technológia és a vonatkozó jogszabályok betartása esetén - az emberi egészségre nem valószínűsíthető.

A veszélyes anyagok és keverékek felhasználásának tekintetében a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben és a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

A veszélyes anyagok és veszélyes keverékek felhasználása bejelentési kötelezettséget von maga után.

A fentiek figyelembevételével alakítottam ki nyilatkozatomat a közegészségügyi szakkérdésben az előzetes vizsgálati eljárásban benyújtott dokumentációban foglaltak alapján.

A közegészségügyi szakkérdés vizsgálata során kialakított nyilatkozatomat a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 39/2016. (XII. 30.) MvM utasításban, a Csongrád Megyei Kormányhivatal egységes ügyrendjéről szóló 6/2016 (I. 11.) kormánymegbízotti rendelkezés III. fejezet 3. címében, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben, a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdés és 5. melléklet I. táblázat 3. pontjában, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM – EüM együttes rendeletben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben, a települési és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM rendeletben, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben valamint a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendeletben foglaltak alapján hoztam meg.
Hatáskörömet az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 10. § (1) bekezdése, illetékességemet az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet 10. § (1) c) ca) alpontja és 3. számú melléklete határozza meg.

*

A szakhatóságot a Rendelet 28. § (3) bekezdése alapján kerestem meg 2017. január 27-én.

A szakhatóság állásfoglalását a rendelkező részben előírtam. 
Az eljárásban megkeresett szakhatóság nem kérte az eljárás hatásvizsgálati szakba utalását. 
A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) fenti számú, 2017. január 27. napján érkezett megkeresésében hatóságunk szakhatósági állásfoglalását kérte Autofrance Kft. részére, a Szeged, Díszlet u. 3. szám alatti telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenység bővítése tárgyban indult előzetes vizsgálati eljárásban.

A vízügyi hatóság részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátott tervdokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam meg:

Autofrance Kft. szeretné hulladékgazdálkodási tevékenységét olyan irányban bővíteni, amely kapcsolódik az autóbontási tevékenységhez, növelve az autóbontás során keletkező hulladékok gyűjtésének és előkezelésének mértékét. Az előkezelés leginkább a hulladékok aprítására terjedne ki azért, hogy a szállítási költségek és ezáltal a szállítás káros környezeti hatásai csökkenjenek.

Az új tevékenységek végzéséhez szükséges feltételek megteremtéséhez felépített egy könnyűszerkezetes csarnokot, melyben az előkezelés berendezései elhelyezhetők és veszélyes hulladékok (ólom akkumulátor) gyűjtése is megfelelő biztonsággal megoldható. Az előkezelésre váró nem veszélyes hulladékok tárolására udvari gyűjtőhelyet alakítottak ki, aprított osztályozott építési törmelék leterítésével.
Mindemellett az Autofrance Kft. építési-bontási hulladékokat szeretne építkezések és bontások helyszínén, valamint a Szeged, Díszlet u. 3. sz. alatti telephelyén hasznosítani. Ehhez vásárolt egy olyan törő-osztályozó gépet, melynek a kapacitása meghaladja a napi 10 t értéket.

Az Autofrance Kft. az építési-bontási hulladékok hasznosítását többek között a Szeged 01443/4 hrsz.-ú ingatlanon lévő telephelyén szeretné végezni. A telephely É-i végében már jelenleg is rendelkezésre áll egy 400 m2-es nyílt betonozott felület, ahol a törőgépet tervezik elhelyezni. Ahhoz, hogy a folyamatos működéshez szükséges hulladékmennyiséget és a keletkezett terméket tárolni tudják, további 400 m2-es területet kell ellátni olyan szilárd burkolattal, amely az anyagmozgató és szállító járművek terhelését elbírja. Ehhez a telephely É-i részén rendelkezésre áll a szabad terület.

A vízellátás közműhálózatról biztosított. A kommunális szennyvizet városi csatornahálózatra vezetik. A telephely nyitott, betonozott térburkolatára hulló csapadékvizet folyókák gyűjtik össze és vezetik a kiépített csapadékvíz tisztító műtárgyba. A telephelyen lévő csapadékvíz-elvezető rendszer vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkezik (39679-2-3/2008., mód.: ATIVH-39679-2-13/2014., érvényes 2019. július 31-ig). A burkolatlan felületekre hulló csapadékvíz nem szennyeződik, telken belül elszikkad. Az ingatlanon 2 db monitoring kutat üzemeltetnek (eng. száma: 39679-6-1/2013. érv.: 2018. július 31.).

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján a tevékenység – a rendelkező részben megadott feltételek betartásával – megfelel a vízügyi hatóság hatáskörébe tartozó jogszabályi előírásoknak.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. Törvény 6. § (1) szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy

a) a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő;

b) megelőzze a környezetszennyezést;

c) kizárja a környezetkárosítást.

A felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1) bek. szerint a felszíni víztest jó állapotának eléréséhez és fenntartásához a kibocsátó köteles e rendelet és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény vonatkozó előírásainak betartásával hozzájárulni.

A 219/2004. (VI. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés alapján a felszín alatti vizek jó minőségi állapotának biztosítása érdekében a tevékenység csak a felszín alatti víz (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

A (B) szennyezettségi határértéket a 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet határozza meg.

A tevékenység a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) a) bekezdés értelmében a tevékenység végzése során szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok használata illetve elhelyezése csak környezetvédelmi megelőző intézkedéssel, és – az engedélyezhető közvetlen bevezetések kivételével – műszaki védelemmel folytatható.
A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 33/B. § (1) bekezdés alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított huszonegy napon belül köteles megadni.
A Ket. 33. § (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határidőbe a hiánypótlásra irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő.

A szakhatósági megkeresés 2017. január 27. napján érkezett hatóságunkra. A hatóság szakhatósági állásfoglalását a fenti ügyintézési határidőn belül adta ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44.§ (9) bekezdése zárja ki. 

Hatóságom a Ket. 78.§ (1) bekezdésére figyelemmel kéri az érdemi határozat megküldését.

A vízügyi hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormány rendelet 2. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 5. sz. melléklet II. táblázat 3. pontjában meghatározott szakkérdések vonatkozásában, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.”
Hivatalunk 2017. január 26-án – figyelemmel a R. 1. § (6b) és (6c) bekezdésére – belföldi jogsegély keretében megkereste a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjét.  

Szeged Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője (Főépítész) a megkeresésre 2017. február 2-án 01/1488/2017. számon az alábbi nyilatkozatot adta:

„A „Szeged, Díszlet utca 3. sz. alatti hulladékkezelő telepen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenység bővítése” tárgyban az Autofrance Kft. (6791 Szeged, Díszlet u. 3.) kérelmére 2017. január 18-án indult környezeti hatásvizsgálati eljáráshoz az Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. által készített Szeged, 01443/4 hrsz. alatti hulladékkezelő telep előzetes vizsgálati tervfázisú dokumentáció alapján a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1.§ (6b) bekezdésének megfelelően az alábbi állásfoglalást adom:

	Szeged Megyei Jogú Város Építési Szabályzatáról szóló 19/2015. (V. 14.) számú önkormányzati rendelete (továbbiakban: SZÉSZ) alapján az ingatlan övezeti besorolása:

Gksz – kereskedelmi, szolgáltató terület, kis részben II. rendű közlekedési célú közterület.
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A 01443/4 hrsz.-ú ingatlan övezeti kódja: Gksz – 618666

	Az övezeti kód száma:
	A kódszámhoz tartozó előírás:

	Gksz –
	kereskedelmi, szolgáltató terület

	6 –
	6-os (egyéb) karakter

	1–
	telepszerű beépítési mód

	8 –
	2000 m2 a legkisebb kialakítható telekméret

	6 –
	40 % a legnagyobb beépítettség mértéke

	6 –
	40 % a megengedett legkisebb zöldfelületi fedettség

	6 –
	9,0 m - 12,5 m a homlokzatmagasság


Az ingatlanra az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Kormányrendelet (továbbiakban: OTÉK) 19. § és 31. §-ában foglalt követelmények, és a Szeged Megyei Jogú Város Építési Szabályzatáról szóló 19/2015. (V. 14.) számú önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZÉSZ) 20. §, 42. §, 49. § és 55. § előírásai vonatkoznak.
OTÉK 19. § Kereskedelmi, szolgáltató terület

„(1) A kereskedelmi, szolgáltató terület elsősorban környezetre jelentős hatást nem gyakorló gazdasági tevékenységi célú épületek elhelyezésére szolgál.

(2) A kereskedelmi, szolgáltató területen önálló lakó rendeltetésű épület nem helyezhető el, de a gazdasági tevékenységi célú épületen belül a tulajdonos, a használó és a személyzet számára szolgáló lakás kialakítható.”

OTÉK „31. § (1) Az építményeket csak úgy szabad elhelyezni, hogy azok együttesen feleljenek meg a településrendezési, településképi, illeszkedési, a környezet-, a táj-, természet- és a műemlékvédelmi, továbbá a rendeltetési, az egészség-, a tűz-, a köz- és más biztonsági, az akadálymentességi követelményeknek, valamint a geológiai, éghajlati, illetőleg a terep, a talaj és a talajvíz fizikai, kémiai, hidrológiai adottságainak, illetőleg azokat ne befolyásolják károsan.”

SZÉSZ 20. § Telkek beépítési módjára vonatkozó rendelkezések

„(2)
Amennyiben egy telek több építési övezetbe, vagy övezetbe tartozik, úgy az övezeti előírásokat az adott telekrészenként kell alkalmazni. Ebben az esetben a telekrészeket – telekalakítás nélkül is – önálló telekként kell kezelni.”

SZÉSZ 42. § Valamennyi karakterterületre vonatkozó előírás

„(1)
Karakterterületek csak beépítésre szánt területen belül jelölhetők ki.

(2)
A telek beépítési módját, a beépítettség mértékét, az elhelyezhető épületek magasságát, a telek legkisebb méreteit és a zöldfelületi fedettség mértékét az 1. melléklet táblázatai határozzák meg.

(3)
Sajátos előírások az 1. melléklet táblázataiban megadott számszerű előírásokat bővíthetik, illetve módosíthatják.”

SZÉSZ 49. § 6-os (Egyéb) karakterterület

„(1)
A 6-os (Egyéb) karakterterület Gip, Ge, Gksz, Vi, Vt, Kh, Ki, Kk+f, Kke, Kkö területfelhasználású övezetekben alkalmazható.

(2)
Az előzőekbe nem besorolható, általában telepszerűen beépített, illetve beépülő, legalább 1100 m2 teleknagyságú telkeket magukba foglaló területek 6-os (Egyéb) karakterterületnek minősülnek. 

(3)
A 6-os (Egyéb) karakterterületen lévő 4000 m2-t meghaladó nagyságú telkekre vonatkozóan az engedélyes terveket a városi főépítésszel egyeztetni kell.

(4)
A 6-os (Egyéb) karakterterületen csak az adott építési övezet homlokzatmagasságánál szereplő felső értéket kell megkötésként alkalmazni.

(5)
A 6-os (Egyéb) építészeti karakterű gazdasági területek beépítési feltétele:

a)
belterületi gazdasági területek esetén a részleges közművesítettség kiépülése.

b)
külterületi gazdasági területek esetén jelen rendelet által az övezeti jelben előírt közművesítettség kiépülése.”

SZÉSZ 55. § Kereskedelmi, szolgáltató terület [Gksz]

„(1)
Kereskedelmi, szolgáltató területen csak 6-os (Egyéb) karakterű építési övezet jelölhető ki.

(2)
Kereskedelmi, szolgáltató területen a jogszabályok vonatkozó rendelkezéseiben nevesített építmények és a 10 000 m2 épület-szintterületet meg nem haladó kereskedelmi épületek helyezhetők el.

(3)
A kereskedelmi, szolgáltató területen elhelyezhető épület – az OTÉK 19. §-ban felsorolt rendeltetéseken kívül – az alábbi rendeltetéseket is tartalmazhatja:

igazgatás, egyéb iroda,

parkolóház, üzemanyagtöltő,

sportépítmény,

egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális építmény, valamint

egyéb közösségi szórakoztatás.”
 A környezetvédelmi követelmények a SZÉSZ 30. §-ban kerültek leszabályozásra.
SZÉSZ 30. § Környezetvédelmi követelmények
„(1)
Föld- és talajvédelem

a)
A földmozgatással járó tevékenységek (tereprendezés, alapozás előkészítése stb.) során biztosítani kell:
aa)
a kitermelt (megmozgatott) föld ártalommentes elhelyezését;
ab)
a földmozgatás, majd a végleges elhelyezés során a kiporzás elleni védelmet,

ac)
a vízerózió elleni védelmet,

ad)
a letermelt humuszos talaj elkülönített letermelését és termesztőközeg céljára történő felhasználását; valamint

ae)
a szélerózió elleni védelmet.
(2)
Vízvédelem

a)
Vízfolyások, csatornák, vízelvezető árkok, védőgátak folyamatos karbantartásáról, tisztításáról a kezelő, üzemeltető köteles gondoskodni.

b)
A talaj és a felszíni-, illetve felszín alatti vizek védelme érdekében veszélyes hulladékot, növényvédő szert, műtrágyát, útsózási anyagot csak fedett, szivárgásmentes, vízzáró szigetelésű, zárt tárolóban szabad elhelyezni.
c)
Külterületen a telek tulajdonosa köteles gondoskodni a keletkező szennyvíz, trágya, kommunális hulladék és egyéb hulladék ártalommentes átmeneti gyűjtéséről és az engedéllyel rendelkező kezelőnek való átadásáról.

d)
Élővízfolyásokba, csapadékcsatornákba, felhagyott kutakba szennyvizet vagy állattartás hulladékait tartalmazó vizet még előtisztítás után, vagy tisztítottan sem szabad bevezetni.

e)
Talaj- és talajvízszennyezés lehetőségét jelentő szabadtéri tevékenység csak vízzáró burkolattal ellátott aljzaton végezhető, mely során keletkezett és felfogott vizeket csak a megfelelő előtisztítás után szabad a befogadóba juttatni. 
(3)
Zaj-, rezgés- és levegővédelem
a)
A város igazgatási területén csak olyan tevékenységek folytathatók, olyan létesítmények üzemeltethetők, építhetők, amelyek zaj, rezgés és légszennyezőanyag-kibocsátása nem haladja meg a telek besorolása szerinti kibocsátási határértékeket.
(4)
Hulladék

a)
A város területén csak olyan tevékenység engedélyezhető, amelynél a keletkező hulladék elszállítása, felhasználása, illetve ártalmatlanítása biztosított.
b)
Veszélyes hulladék az üzemek, intézmények területén csak zárt rendszerben, átmeneti jelleggel, a vonatkozó jogszabályok és hatósági előírások betartásával gyűjthető.

c)
Az építési törmeléket, valamint a kikerülő földfelesleget a kommunális hulladéktól elkülönítve kell deponálni.
d)
A területen folytatott tevékenység felhagyásakor a hulladék ártalmatlanításáról az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni.

e)
Közművek és ingatlanok építési munkáinál a kikerülő bontott anyagokat (pl. aszfalt, törmelék stb.) a Sándorfalvi úti Központi Hulladéklerakó Telepre kell elszállítani.
f)
Dögkút - amennyiben nem hulladék elhelyezésre szolgáló területre kerül, - mezőgazdasági vagy erdőövezetben, a vonatkozó jogszabályok és hatósági előírások mellett elhelyezhető, ha a kijelölt védőtávolsága más rendeltetésű területek felhasználását nem zavarja.

(5)
Katasztrófavédelem
a)
A település katasztrófavédelmi besorolásáról, valamint a katasztrófák elleni védekezés egyes szabályairól szóló rendelet alapján a város II katasztrófavédelmi osztályba, 
b)
a települések ár- és belvíz veszélyeztettségi alapon történő besorolása szerint „B” azaz közepesen veszélyeztetett kategóriába
         tartozik.
1. Ha a mértékadó külső tüzivíz igény a közhálózatról nem biztosítható:

ca)
a közhálózat által biztosítható tüzivíz igény feletti igényre helyi tüzivíz tároló létesítése szükséges, vagy
cb)
az épület tűzszakaszolásával csökkenteni kell a tüzivíz igényt a közhálózat által bizosítható mértékig, vagy
cc)
a közhálózat kapacitás bővítésével kell a tűzivíz ellátást biztosítani.”
Szeged város helyi jelentőségű természeti területeinek és emlékeinek védelméről szóló 35/2009. (XI. 11.) Kgy. rendelet határozza meg a helyi természetvédelemmel kapcsolatos kötelezettségeket.

A dokumentáció alapján a tervezett létesítmény helyi jelentőségű védett természeti emléket, területet nem érint.
A fentiek alapján az érintett ingatlan Gksz – kereskedelmi, szolgáltató terület besorolású, a tervezett fejlesztés a településrendezési tervvel összhangban áll, amennyiben a továbbtervezésnél a SZÉSZ vonatkozó előírásai betartásra kerülnek.
A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1.§ (6c) bekezdése alapján a tervezett fejlesztéssel kapcsolatos véleményem a következő:

A tervdokumentáció alapján a lakóházakat érintő zajterhelési adatok határérték közeliek, javasolt a lakossági konfliktusok megelőzése érdekében a lakóépületek zajterhelését csökkentő intézkedések előzetes betervezése, például zajgátló falak létesítése.”

A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CS-06Z/01/00437-2/2017. számú határozatával függő hatályú döntést hozott, amely döntés jelen határozatra tekintettel nem emelkedik jogerőre.

A határozatot a R. 5. § (2) bekezdés aa) pontja, valamint (7) bekezdése alapján hoztam meg.

A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam. 

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, amely a megtámadott döntést hozta.

Hivatalunk jelen határozatot az 1995. évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelében – jogerőre emelkedésre tekintet nélkül hivatalában, honlapján és a központi rendszeren (www.magyarország.hu) – nyilvánosan közzéteszi.
Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2017. március 20.
Hatóságunk a R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről.

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú mellékletének I/35. pontja alapján határoztam meg.

A jogorvoslati eljárási díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a R. 3. § (1) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8/A. § (1) bekezdése állapítja meg.

S z e g e d, 2017. március 7.

Dr. Holubán Csilla 


hivatalvezető nevében és megbízásából:


Dr. Mader Balázs


osztályvezető

Kapja: 
1. Autofrance Kft. 6791 Szeged, Díszlet u. 3.
2. Uni-Terv 2005. Környezetvédelmi Kft. 6723 Szeged, Tabán u. 26. I/1.
3. Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Ig. Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 6721 Szeged Felső-Tisza part 17.
4. CsMKH Népegészségügyi és Élelmiszerlánc-biztonsági Főosztály Közegészségügyi és Járványügyi Osztály 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.                 
5. Szeged Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője 6745 Szeged, Széchenyi tér 11.

6. CsM-i Katasztrófavédelmi Ig. 6721 Szeged, Berlini krt. 16-18.
tájékoztatásul
7. Hatósági nyilvántartás

8. Irattár
Postacím: Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály

( 6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.
6701 Szeged, Pf. 1048.

( +36 (62) 680-165

( www.csmkh.hu
( ktfo@csongrad.gov.hu
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