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H A T Á R O Z A T
A MOL Nyrt. (1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.) által 2017. január 17-én benyújtott – a MOL Nyrt. Kutatás–Termelés, Dél-magyarországi Termelés üzemeltetésében lévő Szeged-Tápé SZG-4 gyűjtőállomás területén okozott környezetszennyezés kármentesítésére vonatkozó
monitoring záródokumentációt elfogadom, és a kármentesítést befejezettnek tekintem.
Szakkérdések vizsgálata:
1. 
környezet-egészségügyi szakkérdésre, így különösen a felszín alatti ivóvíz-, ásványvíz- és gyógyvízkészlet minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények vizsgálatára kiterjedően:
A MOL Nyrt (székhelye: 1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.) – által 2017. január 17-én benyújtott- a Szeged-Tápé SZG-4 gyűjtőállomás monitoring záródokumentációja közegészségügyi szakmai álláspontom szerint megfelelő.

A szakhatóság állásfoglalása:
Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály 35600/575-1/2017. ált. számú szakhatósági állásfoglalása:
„Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályára a MOL Nyrt. (1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.) által a Szeged-Tápé SZG-4 gyűjtőállomás vonatkozásában benyújtott kármentesítési monitoring záródokumentáció elfogadására vonatkozó kérelemre indult hatósági eljárásban – 22373-13-3/2017. iktatószámú szakhatósági megkeresésre – a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság az alábbi szakhatósági állásfoglalását adja:

szakhatósági hozzájárulásomat megadom a következők szerint:
A benyújtott záródokumentációt elfogadjuk, a kármentesítést befejezettnek tekintjük a 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 30 § (7) bekezdés d) szerint, egyben a következőket írom elő:
1. A kármentesítési monitoring kutakat (kivéve az AGYM-7, AGYM-16, AGYM-17, AGYM-18, AGYM-19) eltömedékeléssel meg kell szüntetni. Az ehhez szükséges vízjogi megszüntetési engedély kérelmet és a 18/1996. (VI. 13.) KHVM rendeletben meghatározott tartalmú dokumentációt hatóságunk részére be kell nyújtani.

Határidő: a kármentesítési monitoring záródokumentációt elfogadó határozat jogerőre emelkedését követő 30 napon belül.
2. Az Algyő SZG-4 gyűjtőállomás területén megépített 4 db telephelyi monitoring kútra vonatkozó, 19298-3-1/2006. számon kiadott és a 19298-3-4/2010. számon módosított vízjogi üzemeltetési engedély módosítására – a telephelyi monitoring rendszer kiegészítését a meghagyott kutakkal – vonatkozó kérelmet hatóságunk részére be kell nyújtani. 

Határidő: a kármentesítési monitoring záródokumentációt elfogadó határozat jogerőre emelkedését követő 30 napon belül.
Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben önálló fellebbezésnek helye nincs, az a határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

A határozat rendelkező részében foglalt előírások teljesítésének elmulasztása esetén ötezer forinttól egymillió forintig terjedő eljárási bírság szabható ki.
A határozat ellen a közléstől számított 15 napon belül a Pest Megyei Kormányhivatalhoz, mint országos környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz címzett, de a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalához, mint elsőfokú környezetvédelmi és természetvédelmi hatósághoz két példányban benyújtandó fellebbezésnek van helye.

A jogorvoslati eljárás díja – a jogszabályban meghatározott esetek kivételével – a befizetett  igazgatási szolgáltatási díjtétel 50 %-a, azaz 53.000 Ft, amelyet a Csongrád Megyei Kormányhivatal 10028007-00335663-00000000 előirányzat-felhasználási számú számlájára kell átutalni, és a díj megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. A befizetési bizonylat közlemény rovatába kérem feltüntetni jelen határozat számát.

A kérelmező az eljárás 106 000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.
Jelen határozat – fellebbezés hiányában – a fellebbezésre nyitva álló határidő lejártát követő napon jogerőre emelkedik.

I N D O K O L Á S

A MOL Nyrt. (1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.) 2017. január 17. napján hatóságunkra benyújtotta a MOL Nyrt. Kutatás-Termelés, Dél-magyarországi Termelés üzemeltetésében lévő Szeged-Tápé SZG-4 gyűjtőállomás területén végzett kármentesítési monitoring záródokumentációjának elbírálására irányuló kérelmét.
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet (továbbiakban Kr.) 30. § (7) bekezdése alapján a környezetvédelmi hatóság dönt a monitoring záródokumentáció elbírálásáról, valamint a monitorozás folytatásáról, befejezéséről, vagy a kármentesítés befejezéséről.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban Rendelet) 8/A. (1) bekezdése és 9. § (3) bekezdés a) pontja alapján az elsőfokon eljáró környezetvédelmi hatóság megyei illetékességgel - a jogszabályban megállapított esetek kivételével - a megyei kormányhivatal megyeszékhely szerinti járási hivatala.

Előzmények:

A MOL Nyrt. belső audit programja keretében vizsgálta telephelyeinek környezeti állapotát, mely során 2004. évben a MOL Nyrt. környezetvédelmi vizsgálatokra akkreditált laboratóriuma környezeti állapotfelmérést végzett el a Szeged-Tápé SZG-4 gyűjtőállomáson (02139/8; 02139/10; 02139/11; 02139/12; 02139/14; 02139/15; 02139/39; 02144 hrsz.).

Az állapotfelmérés a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, tényfeltárási záródokumentáció tartalmát rögzítő 7. számú mellékletében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően készült el, a dokumentációt a környezetvédelmi hatóság a 22373-1-11/2005. számon kiadott határozatában tényfeltárási záródokumentációként elfogadta.

A tárgyi területen vett talaj- és talajvízminták vizsgálata alapján a talajvíz erősen szennyezettnek bizonyult TPH, BTEX és PAH komponensek tekintetében, a talaj esetében kismértékű TPH szennyezés következett be.

A 22373-1-11/2005. számú határozatban hatóságunk megállapította és az ügyfél számára előírta az alábbi (D) kármentesítési célállapot határértékeket ​– figyelembe véve a szennyezett területre elkészített kockázatelemzést ​​– (jelenlegi területhasználat mellett):

	Komponens
	(D) Kármentesítési célállapot határérték felszín alatti vízben

(µg/l)
	(D) kármentesítési célállapot határérték földtani közegben

(mg/kg)

	Összes alifás szénhidrogén (TPH)
	1200
	364

	Benzol
	70
	-

	Toluol
	26,7
	-

	etil-benzol
	463,3
	-

	Xilol
	800
	-

	Kumol, mint egyéb alifás benzolszármazék
	800
	-

	Naftalinok
	100
	-


A szennyezett terület kármentesítésére irányuló műszaki beavatkozási tervdokumentációt a Mecsekérc Zrt. (7633 Pécs, Esztergár Lajos u. 19.) készítette 2005. évben. A környezetvédelmi hatóság a 22373-1-21/2006. számon kiadott határozatában elfogadta a műszaki beavatkozási tervet, valamint elrendelte a kármentesítési monitoringot. A műszaki beavatkozási terv elkészítéséhez 17 db, 19298-6-2/2008. számon kiadott – többször módosított – vízjogi üzemeltetési engedéllyel rendelkező monitoring kút létesült a kármentesítés ellenőrzésére. 

A vonatkozó talajvíz vizsgálati eredmények valamennyi szennyező komponens esetében koncentráció csökkenést mutattak. 

A területet leginkább jellemző, összes alifás szénhidrogénre vonatkozó (D) kármentesítési célállapot határérték felett szennyezett terület kiterjedése jelentősen lecsökkent, valamint a TPH koncentrációja nagyságrendekkel kisebb tartományba esett. A benzol, mint a legmozgékonyabb szennyező komponens, mért legnagyobb értéke 1500 g/l-ről 722 g/l–re csökkent.

Az etil-benzol 2004-ben mért 938 g/l értéke 2005-re 72,9 g/l-re csökkent. Xilol esetében a legnagyobb xilol tartalmat 2004-ben az 5. jelű fúrásban tapasztaltak (9930 g/l), mely 2005-re 1190 g/l-re csökkent. Az etil-benzol, xilol, kumol és naftalinok koncentrációjának csökkenésének eredményeként – a xilol mérések két db mintavételi pontjának kivételével – 2005. évben már egyik komponens sem haladta meg a (D) kármentesítési célállapot határértéket.

A szennyezett területtől DNy-i irányban – a talajvízáramlás irányában – a mintavételi pontokban enyhe benzol, toluol, etil-benzol, xilol emelkedés volt tapasztalható.

A jelen eljárásban benyújtott dokumentációk alapján a következők állapíthatók meg:

A figyelőkutakat negyedévente mintázták 4 éven keresztül 2009-2012. időszakban, majd a kármentesítési monitoring tevékenységének ideje meghosszabbításra került újabb 4 évre (2013-2016.), egyéb műszaki beavatkozás alkalmazása nélkül.

Az összesített kármentesítési monitoring vizsgálati eredményei szerint 2009. év óta mért talajvízszint nívójában bekövetkezett változások 2,5-3,5 m között alakultak. Az aszályos és csapadékban gazdag időszakokat figyelembe véve a nyugalmi vízszint ingadozásában a szezonális körülmények domináltak.

A TPH szennyezettség mentesítésének tekintetében a felszín alatti vízre végzett monitoring eredmények azt mutatják, hogy 2013. év óta az egyes kutakban detektált koncentráció – az AGYM-18 kút kivételével – a (B) szennyezettségi határtérték (100 µg/l) alatti. Az AGYM-18 kút esetében a szennyeződés mértéke nem haladta meg a fentebb megállapított (D) kármentesítési célállapot határértéket, ugyanis a mért legmagasabb érték 707 µg/l volt 2014-ben, azóta pedig ennek nagysága jelentősen lecsökkent (155-380 µg/l).

A benzol szennyezettség mértéke a talajvízben, minden mintavételi pont esetében (D) kármentesítési határérték alá esett. A 2016 évre vonatkozó benzol mennyiség, két kút kivételével, az analitikai kimutatási határ alá redukálódott.

A toluol, etil-benzol, kumol, xilol és naftalinok a tárgyi területen, a negyedéves periodicitással elvégzett monitoring tevékenység végső szakaszában, jelentéktelen mértékben fordultak elő. Ezen komponensek koncentrációja mind a (D) kármentesítési célállapot, mind pedig a (B) szennyezettségi határérték alá estek.

A policiklikus aromás szénhidrogén vegyületekre (PAH) végzett akkreditált mérések eredményei nem haladták meg a (B) szennyezettségi határértéket.

A szabad szénhidrogén fázis tekintetében csökkenő vastagságú (kezdetben 2 mm, majd 1, illetve 0,5 mm, később filmszerű, foltokban megjelenő) anyagréteg volt tapasztalható 2009-től 2013-ig. 2013. év III. negyedévét követően felúszó, szabad szénhidrogén fázis nem volt észlelhető.

A benyújtott kármentesítési monitoring jelentések, illetve jelen eljárás alapját képező záródokumentációban közölt eredmények alapján megállapítható, hogy a felszín alatti közegben mérhető szennyezőanyagok koncentrációja (TPH, BTEX komponensek, PAH) nem haladja meg a (D) kármentesítési célállapot határértéket, a szennyezés utánpótlódása nem valószínűsíthető a jelenlegi területhasználat alapján.

A kármentesítési monitoring vizsgálati eredményei alapján az AGYM-7, AGYM-16, AGYM-17, AGYM-18, AGYM-19 kutak SZG-4 üzem telephelyi monitoring rendszerébe történő beillesztése javasolt.

A kármentesítési monitoring eredményei alapján további kármentesítési munkára a tárgyi területen nincs szükség, a kármentesítés befejezéséről a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 30. § (7) bekezdés c) és d) pontja alapján döntöttünk.

A felszín alatti víz és földtani közegre vonatkozó (B) szennyezettségi határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM–EüM–FVM együttes rendelet rögzíti
*
1. A környezet-egészségügyi szakkérdés vizsgálatának indokolása:

A rendelkezésemre álló iratok alapján megállapítom, hogy a kármentesítési záródokumentáció elfogadásának – közegészségügyi akadálya nincs. 

Hatáskörömet és illetékességemet az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 2. §, 4. §-ai, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet 11. §, 12. §-ai, 3. melléklet 128-132. pontja és a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 66/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 1. melléklet 5.3., 5.5., 5.6. pontjai biztosítják.

*
A szakhatóságot a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 29. § (3) bekezdés alapján 2017. január 24-én kerestem meg.
A Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Osztálya szakhatósági állásfoglalását a rendelkező részben „A szakhatóság állásfoglalása” fejezetben előírtam. 
Szakhatósági állásfoglalás indokolása:
„Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatal Hatósági Főosztály II. Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11.) fenti számú, 2017. január 24. napján érkezett megkeresésében hatóságunk szakhatósági állásfoglalását kérte a MOL Nyrt. (1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.) Szeged-Tápé SZG-4 gyűjtőállomás vonatkozásában benyújtott kármentesítési monitoring záródokumentáció elfogadásához.

A vízügyi hatóság részére elektronikus úton rendelkezésre bocsátott, a MOL Nyrt. (1117 Budapest, Október huszonharmadika u. 18.) által készített dokumentáció alapján az alábbiakat állapítottuk meg:

Előzmények:

A Szeged-Tápé 2139/8 hrsz. alatti területen feltárt szénhidrogén eredetű szennyezés lehatárolásának érdekében tényfeltárást végeztek, amely alapján elkészített tényfeltárási záródokumentációt az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 22373-1-11/2005. számú határozatában elfogadta és elrendelte a kármentesítési monitoring tevékenység végzését.

A talajvízre megállapított (D) kármentesítési célállapot határérték:

	Szennyezőanyag
	(D) kármentesítési célállapot határérték [μg/l]

	TPH
	1200

	Benzol
	70

	Toluol
	26,7

	Etil-benzol
	463,3

	Xilolok
	800

	Kumol, mint egyéb alifás benzolszármazék
	800

	Naftalinok
	100


A kármentesítési monitoring tevékenységet az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által 19298-6-2/2008. számon kiadott, többször, legutóbb a 19298-6-6/2013. számon módosított határozatával, 2017. december 31. napjáig érvényes vízjogi üzemeltetési engedély alapján végeztek 17 db monitoring kúttal. A vizsgálatokat TPH és BTEX komponensekre negyedéves gyakorisággal, PAH komponensre éves gyakorisággal, majd a módosított határozat szerint TPH komponensre éves gyakorisággal végezték.

Monitoring záródokumentáció megállapításai:

A kármentesítési monitoring záródokumentációban közölt eredmények szerint a monitoring időszaka alatt a talajvízben vizsgált paraméterek koncentrációja az utóbbi három és fél évben valamennyi kútban a (D) kármentesítési célállapot határértéket alatt volt. A szennyezés gócpontja az AGYM-7 kút környezetében volt. A kúton megjelent szabadfázisú szénhidrogén mennyisége folyamatosan csökkent, majd megszűnt.

A kármentesítési monitoring eredményei alapján további kármentesítési munkára tárgyi területen nincs szükség, a kármentesítés befejezéséről a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 30. § (7) bekezdés c), d) pontja alapján döntöttünk.

A területen meglévő monitoring kutak (kivéve az AGYM-7, AGYM-16, AGYM-17, AGYM-18, AGYM-19) további üzemeltetése a kármentesítés befejezésével okafogyottá vált, a figyelőkutak megszüntetéséről, eltömedékeléséről szakszerűen gondoskodni kell. Az eltömedékeléshez szükséges vízjogi megszüntetési engedély kérelemhez benyújtandó tervdokumentáció tartalmi követelményeit a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges kérelemről és mellékleteiről szóló 18/1996. (VI. 13.) KHVM rendelet tartalmazza.

Az időnként magas, bár a D-értéket el nem érő szénhidrogén koncentrációk méréséből adódóan az AGYM-7, AGYM-16, AGYM-17, AGYM-18, AGYM-19 monitoring kutak további üzemeltetése, valamint az SZG-4 üzem telephelyi monitoring rendszerébe történő bekerülésük javasolt. Az Algyő SZG-4 gyűjtőállomás területén történt környezetszennyezés területén megépített 4 db monitoring kútra vonatkozó, 19298-3-1/2006. számon kiadott és a 19298-3-4/2010. számon módosított vízjogi üzemeltetési engedély 2020. december 31. napjáig érvényes. A vízjogi üzemeltetési engedély módosítása szükséges a meghagyandó kutak további üzemeltetése és az engedélybe történő beintegrálása miatt.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törbvény 28. § (1) bekezdése alapján a jogszabály által bejelentéshez kötött tevékenységektől eltekintve vízjogi engedély szükséges

a) a vízimunka elvégzéséhez, a vízilétesítmény megépítéséhez és átalakításához (vízjogi létesítési engedély),

b) a vízilétesítmény használatbavételéhez és üzemeltetéséhez, a vízhasználathoz (vízjogi üzemeltetési engedély), és

c) a vízilétesítmény megszüntetéséhez (megszüntetési engedély).

A döntést megalapozó jogszabályhelyek:

· 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről,

· 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet a felszín alatti vizek védelméről.

A rendelkezésemre álló iratok, a kérelem és a mellékleteként benyújtott iratanyag érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 33/B. § (1) bekezdés alapján hatóságom szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított 21 napon belül köteles megadni.

A Ket. 33. § (3) bek. c) pontja szerint nem számít be az ügyintézési határidőbe a hiánypótlásra irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő. 

A kérelem 2017. január 24. napján érkezett a vízügyi hatóságra, melyre szakhatósági állásfoglalását a fentiekre tekintettel az ügyintézési határidőn belül adta ki.

A hatóság illetékességét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Kormány rendelet 2. melléklet 11. pontja állapította meg.

Szakhatósági állásfoglalásomat a 71/2015. (III. 30.) Korm. Rendelet 6. melléklet II. táblázat 4. pontja alapján, a hatályos jogszabályok figyelembe vételével adtam ki.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét a Ket. 44. § (9) bekezdése zárja ki.

*

Hivatalunk 2017. január 24-én – figyelemmel a Kr. 30. § (7) bekezdésére – belföldi jogsegély keretében megkereste a vízügyi igazgatóságot.

Az Alsó-Tisza-vidéki Igazgatóság a megkeresésre 2017. január 31-én E/CS/007486/2017. számon az alábbi nyilatkozatot adta:

„A MOL Nyrt. belső audit programja keretében vizsgálta telephelyeinek környezeti állapotát.

Ennek során, 2004-ben a MOL Nyrt környezetvédelmi vizsgálatokra akkreditált laboratóriuma elvégezte az SZG-4 Gyűjtőállomás környezeti állapotfelmérését.
A MOL Nyrt Bányászati Laboratóriumok által készített tényfeltárási záródokumentációt a MOL Nyrt., a környezethasználati engedélykérelemmel egyidejűleg benyújtotta, amelyet az Alsó- Tisza-Vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 22.373-1-11/2005 számú határozatával elfogadott. Egyúttal elrendelte a műszaki beavatkozási terv benyújtását.
A műszaki beavatkozási tervet a Mecsekérc Zrt. készítette el 2005 novemberében. A műszaki

beavatkozási terv készítése idején a szennyezéssel érintett területen a koncentrációk csökkenése volt tapasztalható, emiatt a műszaki beavatkozási terv készítője kármentesítési monitoring végzésére tett javaslatot. A kiegészített műszaki beavatkozási tervet az ATIKTVF,

2006 májusában kelt, 22.373-1-21/2006. számú határozatában elfogadta, és elrendelte kármentesítési monitoring végzését.
A vizsgáló laboratórium 2013-ban záródokumentációt készített az addig eltelt négy év monitoring eredményeiről, amelyet a Hatóság, a 19298-6-6/2013. számú határozatával elfogadott és további négy év monitoringot írt elő. 
A vételezett magmintákból a Bányászati Laboratóriumok szervezet összes alifás szénhidrogén tartalom vizsgálatokat végzett gázkromatográffal (TPH-GC), a BKL 012-95 számú akkreditált házi előírás szerint, amely tartalmilag azonos az időközben kibocsátásra került MSZ 21470- 94:2001 számú szabványos vizsgálattal. A vizsgálatok C5-C40 szénhidrogén-tartományra vonatkoztak.
A vételezett talajvízmintákból a vizsgálatok egy részét (TPH-GC, BTEX) a Bányászati Laboratóriumok Szervezet a BL-004 számon akkreditált házi előírás szerint, valamint az MSZ 1484-4 szerint, míg a PAH vizsgálatokat a Bálint Analitika Kft. végezte akkreditált módszerrel, az EPA 8270 előírásai alapján.
A vizsgált területen elsősorban a talajvízben találtak jelentős szénhidrogén szennyezést. A szennyezés meghaladta a gyűjtőállomás határait, és elsősorban északi irányban a környező ingatlanokat is érintette. 

Szabadfázisú szénhidrogént nem elsősorban az üzem területén, hanem inkább attól északi irányban tártak fel. Itt halad el a bejövő és kimenő vezetékek zöme. A TPH frakció igen nagy területen haladta meg a (B) szennyezettségi határértéket, magas koncentráció értékeket egyaránt mértek a gyűjtőállomáson és attól északi irányban is.

A földtani közeg esetében valamennyi rétegben voltak a (B) szennyezettségi határértéket meghaladó koncentrációjú területek, de kimagaslóan magas értékeket nem mértek, még azokon a területeken sem, ahol a talajvízen szabad szénhidrogén-fázis volt jelen. 
A 2013 évtől kezdve AGYM-7-es kúton megjelent szabadfázisú szénhidrogén mennyisége folyamatosan csökkent. Először mérhető, később csak érzékelhető volt, majd megszűnt. Az utóbbi három és fél évben valamennyi kútban, valamennyi vizsgált komponens koncentrációja a D kármentesítési célállapot határérték alatt volt. A szabad szénhidrogénfázis megszűnését követően egyetlen szomszédos kútban sem jelentkezett felúszó CH, sőt egyértelmű koncentráció növekedés sem volt tapasztalható az oldott szénhidrogének tekintetében, nagy valószínűséggel a szennyezés utánpótlása már évekkel korábban megszűnt, és a biológiai lebomlás így zavartalanul ment végbe a területen.
A benyújtott kármentesítési monitoring záródokumentációt áttekintve javasoljuk a záró-dokumentáció elfogadását és a SZG-4 üzem telephelyi monitoring rendszer bővítését a tervező által javasolt kutakkal.”
A határozatot a Kr. 30. § (7) bekezdés c) és d) pontja hoztam meg.
A környezetvédelmi hatóság a tárgyi eljárásban CS-06Z/01/00386-2/2017. számú határozatával függő hatályú döntést hozott, amely döntés jelen határozatra tekintettel nem emelkedik jogerőre.

Az ügyintézési határidő lejártának napja: 2017. március 1.
Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú melléklet 21.7. pontja alapján határoztam meg.

A jogorvoslati eljárási díját a FM rendelet 2. § (5)-(7) bekezdése alapján állapítottam meg. 

Az önkéntes teljesítés elmaradásának jogkövetkezményeit a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) 134. § d) pontja, az eljárási bírság mértékét a Ket. 61. § (1)-(2) bekezdése határozza meg.

A fellebbezési jogot Ket. 98. § (1) bekezdése és 99. § (1) bekezdése alapján biztosítottam.

A fellebbezést a Ket. 102. § (1) bekezdése alapján annál a hatóságnál kell előterjeszteni, amely a megtámadott döntést hozta.

A Kr. 31.§ (5) bekezdése alapján környezetvédelmi hatóság a jóváhagyást követő harminc napon belül megküldi adatgyűjtés, további adatszolgáltatás céljából a tényfeltárási, beavatkozási, kármentesítési monitoring záródokumentáció egy példányát a környezetvédelemért felelős miniszter által meghatározott szervezet részére. 

A korlátozott példányszám miatt a záródokumentáció elérhetősége: 
https://filr.kh.gov.hu/ssf/s/readFile/share/1840/-673219491874498215/publicLink/22373-13-1.zip
A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a Kr. 30. § (7) bekezdése, illetékességét a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8/A. § (1) bekezdése állapítja meg.
S z e g e d, 2017. február 22.

Dr. Holubán Csilla 
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