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Közlemény

A Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) 

értesíti az érintetteket,

hogy a NAPSUGÁR FARM Kft. (6235 Bócsa, Külterület 0422/86 hrsz.) képviseletében Naszály András Mihály (SÖVIT Környezetvédelmi Kft.) 2023. július 8. napján – a Szeged-Gyála 065/4 hrsz. alatti ingatlanon meglévő állattartó telep felújításával kialakításra kerülő sertéstelep létesítése tárgyában – a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) szerinti összevont környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárás lefolytatása iránti kérelmet nyújtott be. 

Az eljárás megindításának napja: 2023. július 8.
Az ügyintézési határidő: a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 91. § (4) bekezdése alapján százharminc nap.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

A közvetlen hatásterülettel érintett település: Szeged
A közlemény a környezetvédelmi hatóság hivatalában, honlapján (http://ktfo.csmkh.hu/), továbbá az érintett önkormányzatnál is megtalálható.

A tevékenységnek határon átterjedő környezeti hatása nincs. A R. 12-15. §-ai szerinti eljárás – országhatárokon átterjedő nemzetközi környezeti hatásvizsgálat – nincs folyamatban. 

A környezetvédelmi hatóság felhívja a tevékenységgel érintettek figyelmét, hogy a környezeti hatásvizsgálati eljárás kapcsán észrevételeket a későbbiekben megtartandó közmeghallgatás időpontjáig közvetlenül a környezetvédelmi hatósághoz, illetve az érintett település jegyzőjéhez lehet benyújtani. Észrevételek megtételére és kérdések feltevésére a közmeghallgatáson is lehetőség nyílik.

A környezetvédelmi hatóság a szakhatósági állásfoglalásokba és az általa kért szakértői véleményekbe, továbbá a hiánypótlásul készült dokumentációba való betekintést lehetővé teszi a benyújtásukat, illetve rendelkezésre állásukat követő – egyeztetés esetén az egyeztetést követő – öt napon belül az érintett nyilvánosság számára.

A környezetvédelmi hatóság döntési lehetőségei:

a) megadja az egységes környezethasználati engedélyt,

b) elutasítja a kérelmet.

A kérelem és mellékletei elérési helye: 

https://filr.kh.gov.hu:443/filr/public-link/file-download/8a4880ee883d577a018948cade3b0bd3/145889/-6158796734929270840/121010-5-1_Napsugar_sertestelep_KHT_IPPC_0708_komplett.zip
Az Ákr. 33. § (1) bekezdése szerint az ügyfél az eljárás bármely szakaszában és annak befejezését követően is betekinthet az eljárás során keletkezett iratba. 

A dokumentációba és az ügy egyéb irataiba a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályán ügyfélfogadási időben, továbbá a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél lehet betekinteni.

A környezetvédelmi érdekek képviseletére alakult egyesületek, és más társadalmi szervezetek az eljárásban való részvételi szándékukat bejelenthetik, amennyiben ügyféli minőségüket a környezetvédelmi hatóság számára igazolják. Az érintett környezetvédelmi szervezetek alapszabályukkal és a bírósági bejegyzésről szóló véglegessé vált határozattal igazolhatják ügyféli jogosultságukat.

A környezetvédelmi hatóság a közleményt elektronikus úton megküldi a társadalmi szervezetek névjegyzékébe felvett azon érdekvédelmi és társadalmi szervezeteknek, melyek működési területét, illetve tevékenységi körét az eljárás érinti.

Szeged, 2023. július 12.

Dr. Róth Márton 
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